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Представники імирЦсмюго руху У Щ 
відбули нараду, заповідають світовий 

з'їзд -
Рим. — За почином ініці- кнх організацій для оснуван-

ятнвної Організаційної Комі-
сН Світового З'їзду Крайових ріярхвльно-мирянського ру 
ТТГ^ПА^-^–Е х о„„s^:Lii–" -fry і також; загальний з'їз; Представництв і Організацій 
аа Патріярхат Помісної УК-
Церквн, яку покликано до 
життя згідно з нарадою мн-
рянськнх організацій в То-
ронті, що відбулася в днях 
1-3 листопада ц.p., члени ці-
єі Організаційної Комісії: 
проф. д-р Петро Зелений, д-р 
Володимир Пушкар і д-р 
Юліян Пелех (відсутній) та 
Д-р М. Навроцькнй, голова 
Крайового Т-ва за Патрілр-
хат УКЦеркви в ЗСА, склн-
кали в днях 19-24 листопада 
1973 р. в Римі нараду пред-
ставникій мирянських opra– 
нізацій за патріярхат поміс-
ноі УКЦеркви. Нарада аід-
булася в дусі постанов в То-

рідшла відбути. Світовий 
З'їзд представників мирянсь-

ня одного керівництва пат-

ху 1 також: загальний з'їзд 
мирян. З'їзд передбачено на 
початок весни 1974 p., npaa– 
доподіояо в ЗСА. Нарада по-
кликала організаційну, про-
грамову і статутову комісії 
для підготови з'їзду, до яких 
ввійдуть вибрані делегати 
поодиноких крайових мирян-
ських товариств і громад-
ських організацій. В суботу, 
24 листопада 1973 p., учас-
кики цих нарад відбули ав-
дієнцію у ватнкансь'кіЙ па-
латі Верховного Архнєпис-
копа і Кардинала Кир Поси-
фа. В нарадах в Римі брали 
участь представники мирян -
ських організацій ЗСА, Ка-
вади, Австралії, Великої 
Британії, Бельгії і Німеччи-

ровті з 1-3 листопада та ви-: аи — інформує предсідник 
цих нарад ігроф. д-р Петро 
Зелений. 

У Києві мають проблему з новим 
пияцтвом і Старими звичаями 

Київ. Газета „Культура' і 
жнтта" орган міністерст в а 
культури УРСР та ресоублі-
канського комітету лрофспі-
лкн працівників культури, 
містить в ч. 93 з 23 лнстопа-
да ц.-р. клопітливого листа 
заступника міністра внутрі-
шніх справ УССР В. Шумн-
ліна, який заторкус одну з 
проблем, що if налатається, 
очевидно без результатно, 
розв'язати його „міністерст-
во”у Передруковуємо частн-
ну ,,клопотш'' Шумнліна, я-
кяй уважає, що справжнім 
лихом зла є „два дні вшгід-
ного" в тижні: 

... С е р е д Проблем, ЯКІ ВИ' 
никають на шляху внхозан-
ня, нової людини, пише Шу-
мнлін, особливо гострою сьо-
годні в боротьба з пияцтвом. 
Із зловживанням алького-
лем зв'язані прогули і npoc– 
тої 'техніки, аварії, брак на 
виробництві, травматизм і 
серюзні захворювання, по-

- зви Уі 

калічене дитинство та інші 
трагедії. Пияцтво першопри-
чнна майже 60 процентів у-
сіх злочинів. Існують з од-
ного боку серіозні недоліки 
в організації дозвілля і, з 
другого — додержання „пи-
тних традицій", перелік я-
-ких, на жаль, не скорочуєть-
ся, а зростає. З переходом на 
два вихідних дні питання 
Організації дозвілля, BHXOB– 
ИОІ і профілактичної роботи 
за місцем проживання - вн-
лились у велику проблему. 
Деяка частина населення не 
знає, чим заповнити вільний 
час, тому „відзначає" всі свя-
та — і старі, і нові, - внтя-
гуючн на світ забуті звичаї, 
а коли А придумує нові, то 
все одно зв'язує їх з вживай-
ням спиртних напоїв. Пасив-
но споглядати і далі ці явн-
ща не можна. Треба повести 
рішучу, боротьбу з архаїчня-
ми обрядами і протиставити 
їм нові звичаї і- традиції, що 
відповідають духові часу..." 

Ждуть з'ясування характеру і плямів 
нового правління у Греції 

Атеяи. -^ Несподіваний 
новий військовий переворот, 
в якому скинули з влади 
диктаторського, президента 
Ґеорга Пападопульоса, за-
TfmiiHH широкі'кола грець-
кої суспільяостн, але й та-
кож дипломатичний корпус 
в Атенах у праній непезно-
сті, який саме характер но-
вої влади і які її цілі. Новий 
президент Фаідон Гїзікіс є 
також генералом, а новий 
прем'єр АкамандІос Андрут-
сопульос, хоч здобув високу 
освіту в Америці і ніби був 
ігриятелем. кол. короля, ШД-
тримував диктатора Паладо-
пульоса в його кампанії за 
скасування монархії та всіх 

антидемократичних діях. То-
му не з'ясоване становище 
нового правління в Греції до 
проблеми державного ует-
рога у Греці! та збереження 
диктатури чи демократизації 
режиму! Америку найбільше 
цікавить ставлення нового 
уряду до американської вій-
ськової бази у Греції та доз-
волу на постійне перебуван-
ня у Греції родин стаціоно-
вавих на американських вій-
ськовнх кораблях моряків. 
Новий уряд почав звільняти 
арештованих в останніх днях 
давнього' режиму студентів 
і— закордонна преса вбачає 
у цьому старання нового 
уряду здобути? собі грецьку 
прилюдну опініїо. 

Професійний інженер і доктор медицини 
доповідатиме в Ню Йорку 

Ню Йорк. ^ Старанням 
Метрополіта^яргоf Відділу 
Т-ва Украінсі?кнх"Інженерів, 
в суботу, 8 г̂о грудня. цр, в 
Українському Інституті Аме. 
рнки.прн 2 Схід 79-іЙ вулиці 
о (ЙЙ год. вечора відбудеть-
ся доповідь - професійного ін-
женера І доктора медицини 
Маріяяа Юзйча з Детройту, 
на тему: ,іінженерія і медн-
гошз". 

Інж. д-р Мяріян іЮаич є 
рідкісною особистістю, бо аа-
кінчив два відносне важкі і 
майже зовсім не- споріднені 
зі собою факультетя, а сане 
інженерію і медицину. Праг 
дював дослідним ікструкто-
ром прикладних наук у То-
ронтонському університеті, 
Чїув асистентож прочресора ін-
зкеяерії на Детроятському 

, університеті, а також працю-
'. вав інженером^ в яетунській 

компанії в Тороиті, Канада, 
і ї в л р тяжКрй^тжу йїЛіЯШ' 
^жу утфшдцД офтвлмології і ̂ мадннство, 

і - -

в клінічинм викладачем У 
медичній школі Вейн Стейт 
університету. Д-р Юзич та-. 
кож працює у ветерансько-
му шпиталі, як очний хірург 
Алл єн Парку, Мічиґен. На-
лежпть до Пласту, Т-ва Ук-
Інських Інженерів .Америки 
і до Українського Лікарсь-
кого Товариства Північної 
Америки. Він був членом У-
прави Українського Тсхиіч-
яого Т-ва Канади, адмініст-
ратором і членом редакцій-
неї Колегії ',дасника", 'opra– 
-ну УЛТПА, секретарем-МІ-
чяґеяського Відділу УЛИТА, 
членом 'Американських Про-
фесійнпх Інженерів, і членом 
електричних і ілектронічних 
інженерів, членом Амери-
каиського Медичного Т-ва і 
Академії Офталмології. 

На цю доповідь І ' Управа 
Метропо літального Відділу 
ТУІА запрошує своїх членів, 
український nteapia та гро-

І 
- - - І 

Палатна Юридична'Комісія схвалила 
найменування Форда 

Вашингтон. — Юридична 
Комісія Палати Репрезентан-
тів 29-го листопада схвали-
ла більшістю 29 голосів про-
ти 8 та при одному відсут-
ньому рекомендувати Палаті 
Репрезентантів потверджен-
ня найменування Джералда 
Р. Форда на віцепрезидента 
З'єднаних Стейтів Америки. 
Т е п е р ПрОТЯГОМ ОДНОГО ТИЖ-
ня повинно б відбутися ГОЛО-
сування в цій справі в пов-
ній Палаті Репрезентантів і 
на випадок схвалення, що 
вважається за певне, Дже-
ралд Форд буде "негайно, на 
спільній сесії Палати і Сена-
ту, заприсяженай на 40-го 
віцепрезидента Аме р и к и. 
Звертається увагу, що хоча 
Форд повних 26 років був 
членом Палати Репрезентан-

тів і від довшого часу ліде-
ром республіканської меншо-
сти чи більшостн, його най-
менувавня зустріло саме в 
цій Палаті більше опозиції, 
ніж у Сенаті. Дальше зверта-
сться увагу, що висловлені 
досі застереження щодо яай-
менування Форда відносн-
лись головно до внутрішньо! 
політики, зокрема до стано-
вища і дотеперішніх голосу-
вань Форда в Палаті в справі 
громадських в о л ь в остей. 
Форд має опінію коясерва-
тнста. Як відомо, Сенат схва-
лив найменування форда 
більшістю 92 голосів проти 
трьох. Передбачається, що в 
Палаті Репрезентантів проти 
найменування Форда може 
голосувати яких 50 законо-
давпДв з усіх 435. 

Уряд вимагає зменшення продукції 
і вживання електричности на 10 відсотків 

Вашингтон. — Джан Н. 
Нассікас, голова Федераль-
ної Силової Комісії, заявив 
в четвер, 29 листопада, що 
для боротьби з теперішньою 
енергетичною кризою буде 
необхідно вже в найкорот-
шому часі зменшити бодай 
на десять відсотків продук-
цію і зуживання електрич-
ної енергії. „Ми вважаємо, 
що це можна і треба вчини 

на запит після того, як очо-
люваяа ним Комісія зверну-
лася до всіх електрівейь з 
вимогою до 15 днів поінфор-
нувати цю федеральну аген-
цію про їх план зменшення 
продукції електричної енер-
гії для заощадження паль-
ного. Тим часом, пресовий 
секретар Білого Дому Ро-
налд Л. Зіґлер знову потвер-
днв, що Уряд під цю пору 
ЩЄ НЄ О б м і р к о в у є МОЖЛИВО-

ги" — заявив вів у відповідь стен раціонування бензини. 

Нафтова криза загрожує також виробові 
медикаментів 

З поінформованих дже-
рел перестерігають що тепе-
рішня нафтова криза може 
поважно відбитися також на 
виробові пенісілінн та інших 
медикаментів якщо федера-
льний уряд не поробить не-
гайних заходів, щоб фарма-
цевтична індустрія одержу-
вала більше нафтової ропи. 
Пересторога вийшла з фар-

мацевтнчннх кіл Ню Джерзі, 
де зосереджується виробнн-
цтво медикаментів з нафто-
вими складниками і ситуа-
ція до тієї міри загрозлива, 
що представники цієї індуст-
рі! вже в найближчий поне-
ділок матимуть зустріч і на-
раду з головним .дорадником 
президента Ніксона в cnpa– 
вах пального, Джоном А. 
Ловом. 

Двайт Чапін формально обвинувачений 
за кривоприсягу в справі Вотерґейту 

Вашингтон. — Леон Явор-
скі, спеціальний прокуратор 
в справі ВотерґейтськоІ афе-
рн, виступив з формальним 
обвинуваченням за криво-
присягу проти Двайта Л. 
Чапіна, колишнього секрета-
ря президента Ніксона. Л. 
Яворскі заявив, що Чапін у 
своїх свідченнях в справі 
Вотерґейту в квітні цього 
року чотири рази під прися-
гою склав свідомо фальшиві 
заяви. Справа тепер піде до 

суду й закон передбачає ка-
ру за кожну з таких провин 
до п'ять років ув'язнення та 
10.000 долярів гривни. Сам 
Чапін заявив, що вів ще „не 
є певний", що він дальше в 
цій справі робитиме, очікуіо-
чи поради свого адвоката, 
а пресовий секретар Білого 
Дому Роналд Л. Зіґлер тіль-
ки скаазв, що видвигнення 
формального обвинувачення 
ще не перерішує вини обви-
нуваченого. 

Критикують телевізійні програми 
Ню Иорк, — Насильні 

грабунки, вбивства і иаси-
луваяня жінок, організова-
ігі чи спорадичні бійки, не 
сходять з екранів телевізорів 
в ЗСА Це, очевидно, виклн-
кадо тривогу не тільки в ду-
ховних осіб і керівників 
церковних громад, але також 
ширшого громадянства. Тут 
і там почали появлятися го-
лоси перестороги і навіть 
відкрита дискусія на сто-
рінках преси і поважніших 
журналів. Щоб вказати яа 
наявність загрози від таких 
передач, співробітник Пен-
спльвенінського унхверсасте-
ту Джордж Ґербнер у про-
веденому, ним спеці ял ьяому 
обслідуванні встановив, Що 
У ВОСЬМИ 3 д е с я т и Т0ЛЄВІЗІЙ-
ннх програм (тут мається 
на увазі програми льокаль-
ні і крайового, засягу) в 
більшій чи меншій формі 
пропагується н а с ильство, 
грабунок, вживання пально! 
зброї і т. д. Половина героїв 
таких передач бере участь у 
бійках чи грабунках, одна 
п'ята робить злочини, шість 
відсотків когось убивають, 
три відсотки самі стають 
жертвами вбивців. 

Ця алква яаоильяицьких 
фільмів змусила також дос-

лідний Інститут Галупа 
провести опитування в час-
тині країни, які ствердили, 
що бодай дві третини аме-
риканціз занепокоєні таким 
станом і вважають, що теле-
візійні компанії заставляють 
їх бути свідками злочинів. 

Знову ж інші часописи, а 
серед них також відомий 
журнал ;ДО. С. Нюз онд 
Ворлд Ріпорт", відмічують 
потребу провести в'Конгре-
сі і Сенаті розслідування по-
шнрювання пропаганди на-
енльства. 

ПОДВІЙНЕ 
ВІДЗНАЧЕННЯ 

МІ І ОТЦЯ в. титли 

Вронксвіл, Н. И. — Mic– 
цевий „Пресе - Ріпортер" з 
15-го листопада інформує 
про подвійне 'відзначення ві-
домого нашого яистця Бо-
гдана Титли иа і Річній Ра-
йоновій Мистецькій Виетав-
пД. Богдан Титла, який — 
як відомо oafe від років дбає 
про мистецьке оформлення 
книжкових видань УНСокь 
зу і ,;Свободи", одержав 
дві перші нагороди за дві 
акварелі та право на участь 
У виставці Воакс Артс на 
весні наступного року. 

ГЗРАЇЛЬСЬКО-ЄГИПЕТСЬВІ ПЕРЕГОВОРИ 
ЗАСТРЯГЛИ НА МЕРТВІЙ ТОЧЦІ 

КаїроУТель Авів. - Довгі 
переговори між військовими 
представниками Ізраіля та 
Єгипту „на шляху між Ка-
іром і Суезом", в часі яких 
обидві сторони мали узгід-
яити способи практичного 
застосування умов підписа-
ного перемир'я, не привели 
ДО НІЯКОГО ПОЗИТИВНОГО BHC-
ліду. 29 листопада ці nepe– 
говори перервано, не визна-
чквшн дати для поиовиої зу-
стрічі делегацій воюючих 
сторін. Згідно з заявою чле-
иа ізраїльської делега ц і ї, 
розходження у поглядах с 
такого порядку, що їх не 
можна погодити. Враховую-
чи̂  це, Ьраїльська сторона 
схиляється до думки, щоб 
Переговори між військовими 
представниками відклас т и 
аж до часу, поки пічвуться 
переговори в Женеві між по-
літичпими речниками всіх 
заінтересованих сторін. Роз-
ходження випливають з різ-
ної інтерпретації цього пун-
КТу Перемир 'я , ЯКИЙ ГОВО-
рить про відтягнення військ 
на позиції з 22 жовтня, тоб-
то!на день, коли Рада Без-
пеки ОН доручила зупинити 
Воєнні дії на Близькому Cxo– 
ді. Ані ізраїльтяни, ні єгип-
тяян не можуть узгіднити 
собою пнтеяня, де ці позиції 
у тому дні були. Незалежно 
від того, з боку Єгипту ВИД-
вигнено модифіковану про-
познцію щодо відтягнення 
військ на нові позиції, а са-
ме, щоб Ізраїль звільнив 
цілком зайняту територію на 
західвьому березі Суезького 
каналу та відтягнув свої вій-
ська на віддаль яких 20 
миль на схід від східнього 
берега Суезького каналу. На 

звільненій території осталн-
ся б значні військові crrnier– 
ські сили, включаючи схід-
ній берег Суезу. Сгиптянн 
плянують також відкрити 
Суезький канал для судно-
плавства. Ізраїль в засаді 
ведення військ на зазначену 
згоджується з вимогою від-
віддаль, але при передумові, 
що на звільненій території 
не стаціснуватимуть сгнпет-
ські війська. 

Невдача з переговорами 
допровадила до загострення 
ситуації на ізраїльсько-єги-
петському фронті, де, не зва-
жаючн на військові частини 
ОН, прийшло до артилерій-
ської перестрілки, а також 
до перестрілки між паицер-
ними автомобілями. В 1зра-
їлі побоюються, що Єгипет с 
готовий кожяочасно поповн-
ти вШну, зокрема після yeni– 
шно закінченої арабської 
вершинної конференції Bpa– 
ховуючи загальну військову 
і політичну ситуацію, поло-
ження Ізраїля стає щораз то 
більше небезпечним. Великі 
втрати в останній війні і ве-
обхідність втримувати під 
зброєю значну кількість мо-
білізованнх вояків, підриває 
економічну силу ізраїльської 
держави. З другого боку, 
арабська ,,нафтова офенси-
ва" виявляється щораз то 
ефективніша і допроваджує 
до політично-дипломатичної 
ізоляції Ізраїля. Заворушен-
ня в Єрусалимі і протиуря-
дові демонстрації у зв'язку 
з нерозв'язаним задовільно 
питанням воєнвополених по-
Ka3jTOTb, що Ізраїль нахо-
днться у кризовій ситуації, 
яку безумовно захочуть мак-
симально використати apaG– 
ські держави. 

'йіссінджер надіється на мир, а Брежнєв 
остерігає Ізраїль 

Вашингтон. — Розвиток 
подій на Близькому Сході з 
різних причіш є в центрі 
увага обох надпотуг — СС-
СР та ЗСА. Державний сек-
ретар Г. Кіссінджер заявив, 
що вія все таки надіється на 
мирне полагодження близь-
косхіднього конерлікту і є 
переконаний, що мирні nepe– 
говори пічнуться. Одинока 
справа, яка під теперішню 
пору турбує Вашингтон, це 
те, щоб у висліді неуспіхів 
у військових переговорах 
щодо самого перемир'я, Є-
гнпет не відмовився від у-
частн у заповідженій мнр-
нш конереренції. Коли б та-
ке сталося, тоді, очевидно, 
вся дотеперішня ініціятива 
Г. Кіссінджера закінчиться 
програною. 

Вислів занепокоєння поді-

ями на Близькому Сході дав 
Л. Брежнєв, який напере-
додні свого виїзду з Індії в 
Ню Делі заявив, що „якщо 
на Близькому Сході не буде 
досягнуто мирного полаго-
дження конфлікту, якщо не 
будуть ліквідовані всі flac– 
лідкн ізраїльської агресії, 
новий, ще більший sificbtco– 
вий зудар може мати місце". 
Л. Брежнєв звернув одночас-
но увагу на це, що останні 
воєнні події показали, що 
,,арабський світ сьогодні не 
в цей, яким він був перед 
шести роками". Коли йдеть-
ся про СССР, то - за сло-
вами Брежнєва — Москва не 
мас ніяких „прямих інтере-
сів" на Близькому Сході, але 
є заінтересована у тому, щоб 
встановити там мирні відио-
синн. 

СССР підписав 15-річний пакт з Індією 
Ню Делі. — У висліді пе- 1 Брежнєв, виступив з ІНІЦІЛ-

реговорш генерального сек-
ретаря ЦК КПСС Л. Брежнс-
ва з прем'єр-міністром Індії 
Індірою Ґанді обидві cropo– 
ни погодилися значно поши-
рити своє економічне СПІВПО-
бітництво та торговельні вза-
емшш, що знайшло свій ви-
слів у підписанні 15-річного 
договору між Індією та 
СССР. Договір підписали Ін-
діра Ганді та Л. Брежнєв. 
Напередодні виїзду Брежнє-
ва з Індії, він був гостем ін-
дійського парламенту, де ви-
голосив промову, у якій за-
торкнув не тільки питання 
індійсько - совстських взає-
мин, а також питання дого-
вору про колективну безпе-
ку в Азії. Брежнєв підкрес-
лнв, що більша частина те-
риторії СССР лежить в Азії 
і цим зумовляється інтерес 
Москви до всього того, що 
діється на тому континенті. 
„Ми переконані, — говорив 
Брежнєв, — що встановлен-
ня мирних відносин, безпеки 
та співробітництва в Азії, 
континенті, на якому прожи-
вас більше як половина всьо-
го Людства, буде кроком сві 

тивою перевести потрібні ро-
змови в цій справі і якраз 
тепер заіснував час коли тре-
ба ці розмови допровадити 
до успішного завершення і 
перетворити азійський кон-
тииент на „континент миру". 
В інтересі азійських народів 
є тривалий мир, який умож-
ливнв би ,,зо(жреднткся аа 
розв'язці економічних і ос-
ціяльних проблем, з якими 
вони, азійські народи, зуст-
річаються". Брежнєв підкре-
слнв також, що цілі політн-
ки Індії та СССР є тотожні 1 
зводяться до „боротьби про-
тн колоніялізму, проти аґ-
реснвних імперіялістичних 
воєн, за закріплення миру і 
покращання міжнародних 
відносин". 

Коли йдеться про іидійсь-
кі політичні кола, то з ЇХ бо-
ку досі не виявлено ніякого 
становища до совстських 
пропозицій, не зважаючи на 
дуже „тепле" прийняття для 
Брежнєва і дуже приязні за-
яви в його сторону і сторону 
СССР, а також на підписан-
ня спільної іїтаійсько-совєт-
ської деклярації та договору 

тово-іеторичного значення", про економічну і теажічжу 
Соввтоький Союз, заявив 1 співпрацю 

СПРОТИВ МОЛОДОЇ ЛИТОВСЬКОЇ 
ІНТЕЛІҐЕНЦҐІ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ -
ТВЕРДИТЬ ПІДПІЛЬНА „ХРОНІКА" 

Ню йорк. — За повідом-
ленням литовської 'Інформа-
ційної Служби „ЕЛТА", на 
Захід й далі продістаються 
підпільні матеріяли з Литви, 
головво „Хроніка Литовської 
Католицької Церкви". Тоді, 
коли деякі видання ,,Саміз-
дату" в Литві були злікві-
довані поліцією, католицька 
„Хроніка" далі появляється. 
Досі появилося 6 чисел 
„Хроніки", яка займається 
обговоренням не тільки ре-
лігійннх справ в Литві, але 
також пішими аспектами 
життя. Помимо страшного 
тиску і посиленої акції полі-
ційних чинників, що намага-
ються зліквідутзати усі під-
пільні видання в поневоле-
ній Литві — видавцям поща-
етило зберегти це видання, 
Яке виконує велику, npona– 
ганднвно корисну роботу. В 
останньому 6-му числі „Xpo– 

яікн" говориться про даль-
ше посилення переслідувань 
Церкви в Литві, помимо то-
го, що на Заході, головно в 
Америці, багато говориться 
про „віднруження" на релі-
гійвому відтинку. В „Хроні-
ці" поміщені два мемораяду-
мн, які були вислані до міні-
стч?ік:тва освіти у Вільні з 
долученими 16,498 підпнса-
мн з піюханням припинити 
переслідування релігії і пр.ч-
КТНКу, Яку СТОСуЮТЬ ПОЛІЦІЙ-
ні чинники домашні обшуки, 
залякування, арешти і ув'яз-
нення) в боротьбі з віруючи-
ми. „Хроніка" містить також 
повідомлення про посилену 
антисовстську діяльність лп-
товської молоді, головно сту-
дентства і молодої інтеліген-
ції. У зв'язку з цим поліція 
арештувала багато активних 
осіб, закидаючи їм головно 
„націоналізм" і ,,національ-
ну нетерпимість". 

Сахаров звернувся до уряду СССР 
за дозволом на відвідини ЗСА 

Москва. — Совє т с ь к н й 
ВЧеНИЙ І ВІДОМИЙ ДИСИДЄНТ-
ськнй провідний діїгч акаде-
мік А. Сахаров розпочас за-
ходи перед совстськнм )фЯ-
дом, щоб одержати дозвіл на 
виїзд до ЗСА, де він мав би 
викладати упродовж одного 
року на Прннстонському у-
ніверентеті. Ніяких інформа-
цій немає про те, як поста-1 
виться до його прохання со- і 
встський уряд. Кола, які сі 
обзнайомлені з його enpa– J 
вою і проблемою в цілому, 
враховують можливість, що j 
у випадку виїзду Сахарова) 
з СССР, совстський уряд по-
збавить його громадянства і 
не дозволить повернутися ДО і 
СССР. З другого боку, ці ж j 
кола підкреслюють чималу j 
трудність, в якій находить-! 
ся уряд у зв'язку з нама-1 
ганням Сахарова дістати ві- j 
зу. Справа в тому, що Caxa– 
ров належить до невеликого 
круга найбільше втаемннче-
яих совстських науковців у 

питання розвитку і стану 
атомної науки в СССР. Хоч 
за останні п'ять років вш не 
мав доступу до совстських 
атомних дослідів, то все та-
ки вш належить до найкра-
ще поінформованих людей, 
яких дуже не радо хоче вн-
пускатн совстський уряд з 
ПІД СВОЄЇ б е з п о с е р е д н ь о ї KOH-
тролі. 

Як відомо, в останньому 
часі совстська таємна полі-
ція розпочала інтенсивні 
переслутсання дружини А. 
Сахарова, намагаючися по-
в'язати її з самвидавннм ди-
сидентським рухом. В цій 
справі прийшло до чергово-
го зудару між А. Сахаровнм 
і совєтськнмн поліційнимн 
властями, наслідків якого 
покищо ніхто не знає. Дру-
жияа Сахарова відмовилася 
послухати чергового внклн-
ку поліції і піти на шосте 
з ряду переслухання. Нія-
ких заходів супроти неї по-
ліція покищо не застосува-
ла. 

Москва підтвержує існування радіостанції 
„Говорить Пекін" 

Якийсь І. Кравченко дру-
куючи в газеті „Культура і 
жаття" ч.90(1973) п. з. „Ко-
му простягає руку Пеклі?" 
займає також становище до 
ніби то ведених переговорів І 
пекінського уряду з відомою 
американською радіостанці-
сю „Свобода", що надає свої 
передачі з Мюнхену в Німе-
Ччнні. Кравченко пише: 

... „І вони йдуть на все. 
Китайські дипломати в Шва-
йцарії намагалися встанови-
ти ділові контакти з горезві-
сною американською радіо-
стаяцією „Свобода" в Мюн-
хеш. Вони запропонува л н 
керівництву радіостанції на-
праввти своїх представникш 
у Пекін для допомоги про-
пагандистському аларато в і 
маоїстів у фабрикації анти-
радянщннп... Така компанія 
цілковито влаштовує маоїс-
Тіа, а справа ж у тому, що 
антпрадянська пропаганда, 
яку вони проводять, в остан-
ні роки виявляється мало е-
фективною. Непопулярність 
передач „Говорить Пекін" 
стала очевидною для самого 
китайського кершництва. Са-
ме тому пекінські емісари, 
звернулися до „Свободи". 
По перше, пише Кравченко, 
і це головне, — методи мао-
їстської пропаганди і радіо-
станції „Свобода" схожі, во-
нн майже рідні По-друге, ця 
станція мас всі можливості 
для фронтальних нападів на 
СССР... Потужність станції 
„Свобода" перевищує 1840 
кіловат і частина П радіопе-
редавачів розташована на 
Тайвані в безпосередній блн-
зькості КЙР і представникам 
„Свободи не потрібно Dca– 
тн В Пекін з Ввропи". 

В кінці статті 1. Кравчен-
ко цитує Л. Брежньова, я-
кий, мовляв, хотів би бачи-
тн Китайську Народну Pec– 
публіку „розцвітаючою дер-
жавою", але коли це стаяе-
ться — залежить від самих 
китайців. А дійшовши до ви-
сновку, що сьогодні чи завт-
ра остання в світі імперія 
СССР буде розчленована на 
національні держави поне-
воленнх в СССР народів, про 
що говорить також і радіо-
станція „Говорить Пекін", І. 
Кравченко закінчує свій ре-
портаж таким розпучлнвнм 
рефреном: „Ніщо не змусить 
нас відійти від твердого за-
хнету державних іїгтересщ 
радянського народу і недо-
торкальності території СССР, 
від рішучої боротьби проти 
розкольницької діяльно с т и 
Китайської Народної Pecny– 
блікн. 

ПОМЕР ВАСИЛЬ 
КОСТАЩУК, ПРИЯТЕЛЬ 

І БІОГРАФ ВАСИЛЯ 
СТЕФЛШІКА 

Прийшла з Рідного Краю 
вістка, що ЗО жовтня ц. р. в 
Коломиї, по тяжкій недузі, 
помер бл. п. Василь Kocra– 
щук. Покійний був старши-
ною УГА, довголітнім учи-
телем у Снятитцнні. Був 
близьким приятелем Васи-
ля Стефаника і автором біо-
графії цього великого пнсь-
менника, що під назвою ,Зо-
лодар дум селянських" поя-
вилася була двома наклада-
мн в українській мові та в 
перекладі на польську і че-
ську мова. 
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В І д п р у ж е н н я к о ш т о м 
п о н е в о л е н и х 

На сторінках г а з е т и 
„Правда", органу ЦК КПСС, 
з 23 листопада появилася 
стаття доктора юридичних 
наук і директора Інституту 
держави і - права Академії 
наук GCCP В. Кудрявцева 
на тему: „Право у соціяліс-
тичвому суспільстві''. Кіль-
ка днів пізніше, 26 лнстопа-
да, у Москві відбувся суд 
над совстським науковцем-
дисндентом Юрієм Шнхано-
внчем, якого позаочно за-
оуджено на безтермінове пе-
ребування в закладі для 
умовохворих. На судову 
розправу була допущена 
дружина обвинуваченого, 
але суд не погодився на те, 
щоб обвинуваченого засту-
пав адвокат. Таке своє рі-
шення суд мотивував тим, що 
обвинувачений є умовохво-
рий і не може організувати 
своєї оборони, отже присут-
ність правного заступника 
зайва. 

Але це ще не все. Обвину-
ваченого поліція тримала j 
слідчій тюрмі чотирнадцяті. 
місяців без НІЯКОЇ МОЖЛИВО-
сгн коніакту ні з родиною, 
ні з адвокатом. У міжчасі і 
доручення совстської тасм 
НОЇ ПОЛІЦІЇ СОВСТСЬКІ ПСИХІЯТ-
рн з Інституту ім. Сербсько" 
го для пснхічнохворих пе-
ревели „обслідування1' обвн-
нуваченого і визнали йогс 

(схізофрені-

Якнайтісніше пов'язання совстської зовнішньої полі-
тики з концепц.єю відпруження („розрядки") на міжна-
родній арені — це справа, яка не сходить сьогодні зі сто-
ріаок совстської преси і становить улюблену, тему прак-
тично всіх виступів найвищих совєїських достойників, по-
чинаючи з Л. Брежнєва. КОЛІЇ йдеться про СССР, то цей 
факт не випадковий, а покривається з загальним планом 
совстської.СВІІСВОЇ експансії, або інакше, є тактичним npu– 
йомом у політичній розгрі Москви на міжнародній арені. 
Незалежно від цього, міжнародне відпруження в актуаль-
ній ситуації сприяє стабілізації режиму. 

Коли ж йдеться про західній світ, то з причин, які 
важко зрозуміти і пояснити, західні політики повторяють 
совє:ські аргументи, насвіглюючи політику міжнародного 
відпружйн:ія своїм громадянам крізь совстські окуляри. 
Мало того, говорячи про всякі „благодаті" з такого від-
пруження на шляху мирної стабілізації у світі, ці ж пс-
лі.икп не забувають при кожній нагоді додати, що таке 
відпруження є в ін. єресі населення СССР, позбавленого 
можливостей користуватися основними правами людини, 
мовляв, у висліді відпруження на міжнародній арені кра-
щатимуть внутрішні відносний в СССР. Декларації на тему І 
„лібералізації" СССР не вмовкають, як і не зменшуються 
заходи з боку СССР перетворити засаду міжнародного від- j умовохворнм 
пруження у нарічннй камінь совстської зовнішньої по- і ком). На основі такої „екс 
літикн. І пергизн" відЗувся суд, якиі 

З того погляду на відзначення заслуговує становище ВІШ1С Р””ення про вже ціл 
севрського вченого - дисидента Михайла С. Агурського. І к о м -законне ізолюванні 
який не тільки висловився у підтримку поглядів A. Caxa– і небезпечного дисидента від 
рова про загрозу для населення СССР у випадку акцеп- j 5 ^ 5 5 5 У з а ! с л а д і д л : 

тування відпруження у взаєминах Заходу з СССР без ні-
яких гарантій з совс:ського боку, але також зі свого бо-
ку підняв голос остороги з цього прігводу. За словами 
Агурського, ні ЗСА, ні західні' держави не повинні на-
діятися на „лібералізацію" СССР у висліді зближення з 
Заходом, а радше навпаки — треба надіятися на поснлен-
ня внутрішнього терору. М. Агурський навів приклад зі 
Сталі-нм, який скріпив терор в СССР після того, як ЗС^ 
визнали СССР. „Історія СССР показує, що період максн-
мальної приязні з ЗСА, період Рузвелта — не тільки пе-
ред війною, а й у роки війни — OVB водночас періодом, 
коли диктатура Сталіна, нанжахлнвіша і найкрнвавіша 
диктатура в історії, процвітала і розвивалася", заявляє 
М. Агурський. 

Очевидно, не конечно повер-атися до Сталіна і його 
доби. Вн:е в останні роки за Брежнєва, як тільки почалося 
оте міжнародне відпруження, совітський режим, розпочав 
масові репресії супроти дисидентів, поснлігв політику ру-
снфікації, вимішування населення, ліквідацію найменших 
проявів спротиву, чи навіть іншої думки. Цей терор зрос-
тас, а октемнх людей заставляють за сталінським зразком 
до публічтгнх „покаянь" і до самоопльовування. 

ТреЗа згодзгнся з тими совс-ськимн дисидентами, які 
тзег'дт-ь. шо відпруження у взаєминах між СССР та За-
ходом не тільки не веде до лібералізації СССР, а штовхає 
Кремль на шлях терору. 

Солідарна д ія 
Всі газети, радіо і телевізія повні вісток про енерґе-

тнчну кризу, сеЗто актуальну загрозу, що забракне паль-
ного для промислу, комунікаційного руху та огрівання 
будинків. Президент НІКСОН виголосив у цін справі вже 
дві промови до народу, накресливши найперші заходи для 
поборювання цієї кризи, — Конгрес схвалив уповиова-
ження в цій справі, появилися вже перші розпорядки і 
внедовзі мають появитися дальші. Всі ці заходи націлені 
на заощаджування погінної енергії скрізь, де тільки мож-
на її заощадити, йдеться водночас про те, щоби ті заходи І 
не вдарили надто болюче по промислі й торгівлі, що мог-
ло б у практичному висліді значно підвищити число без- j 
робітних і навіть спричинити деяку господарську рецесію. 

Але можна і треба виконувати те, що рекомендує Уряд І 
і можна і треба застосуватися до дальшісх передбачених 
заходів. Можна це зробити без великих жертв, але в часі 
такої поважної загрози для всієї країни, для всієї крано-
вої економіки треба принести й деякі особисті жерт-
ви. Не слід легковажно ставитися до закликів Уряду, Як 
дотепер, то вимоги Уряду до громадян дуже скромні і мо-
жна виконати їх без будь-якої особливої шкоди для себе 
і своєї родшш. їхати автомобілем із швидкістю не вище 
50 миль на годину, — обннзити термостат у своєму домі І 
та помешканні до 68 ступнів, — відмовитись від зайвого j 
користування авто.м по суботах і неділях, замінивши прн- і 
ємність виїзду „за місто" на приємність перебування з j 
своєю ріднею дома, — відмовитись від надмірного тепла і 
у помешканні, коли можна без шкоди для здоров'я nepe– 
буватн у поміркованому теплі, це ніяка велика жертва. ' 
Коли — як заповідають - буде заведена раціоналізація 
газоліни і газу для огрівання — то треба до нього злсто- і 
суватнся, бо Президент має повну рацію: тільки солідар-
ністю всього суспільства, солідарністю всіх громадян мо- ! 
жна осягнлтн успіх і перебороти цю кризу. Українці 
люди зднсцнпліновані. Треба сподіватися, шо вони й у 
цьому випадку здисцнплічаваио включаться в дію всього 
американського суспільства, щоб перс'боротн кризу енергії, і 

умовохворих. Коли ж на ос 
нові клопотань дружини об-
вннуваченого адвокат нама 
гався відвідати його в тюр 
мі і навіть дістав для цьоп 
дозвіл від судді, у відани. 
якого була згадана справа 
поліцій ні чинники вже : 
власної ІНІЦІАТИВИ не дозво 
лили адвокатові побачнті 
обвннувачепого. Очевидно 
про побачення його з дру 
жпною не приходнться й го 
ворнтн. На це ні суд, ні пс-
ліція не могли згодитися. 

Висновок з такого розвнт-
ку подій довкруги чергово-
го дисидента в СССР Юрія 
Шихановпча може бути 
тільки такий, .що поліцій-
ним чинникам ке пощастило 
ло ного зламати і примуси-
тн до бажаних їм зізнань 
Не маючи ніяких конкрет-
ннх доказів щодо його ви-
ни, КҐБ за традиційною 
схемою спрепарувало умову 
хворобу і забезпечило без-
термінове приміщення в за-
кладі для умовохворих. Bpa– 
ховуючи факт, що Юрій 
Шігхановнч, подібно як .і ра-
ніше Леонід Плющ з Кисва, 
не виявляли познак умово-
го захворіння, не дозволено 
нікому зустрічатися, щоб 
ані їхні рідні, ні адвокати 
не ствердили, що фактично 
обвинувачені і засуджені на 
основі „експертизи" COBGTCb– 
ких пснхіятрів є цілком ЗДО-
рові і не повинні знаходитн-
ся в закладах для умово-
хворих. 

На такому тлі особливо-
го характеру набирає стат-
тя провідного совстського 

юриста Кудрявцева, який 
намагається доказати „нез-
вичайну гуманність і crrpa– 
ведливість" совстської снс-
темл, а в першу чергу пе-
реконати читача про те, у 
якій мірі уряд СССР і пар-
тійно - політичні чинники 
дбають про „збереження за-
конности'' в СССР. У цьому 
випадку Кудрявцев на. від-
тинку права виконує нас-
правді цю ж саму функцію, 
яку виконують на відтинку 
психіятричної медицини СО-
встські пснхіятрн, ПІДПИСУ" 
ючи з доручення КГВ свід-
чення про умове захворіння 
цілком здорових людей. 

Зацитувазши слова Бреж-
нєва (без цього тепер не мо-
же появитися ні одна стат-
гя, чи книжка в СССР!) про 
ге, що „совстські закони да-
ють нашим громадянам ши-
рокі політичні свободи" і що 
це „повністю відповідає ра-
ліфікованнм Совстським Со-
:озом міжнародним догово-
рам про права людини", Ку-
хрявцев додас, що властиві 
ЦІЯ РОЗВИНУТОГО СОЦІЯЛІС-
лічного суспільства розшн-
)ення демократії, ріст нау-
сн і культури, створюють 
юдаткові можливості для 
іосіглення гарантій прав і 
івобід совстських громадян". 

Зайнявши такі вихідні по-
лщії в обороні „совстської 
таконяости", юрист Кудряв-
,ев намагається далі вика-
jaTH „вищість" совстської 
:истеми, коли мова йде про 
.береження законності!, по-
рівняно з рівнем збережен-
ія законносіи у капіталіс-
.-цчних країнах. У цих своїх 
пркуваннях Кудрявцев на-
гагасться переконати чита-
йв, що особливістю cOBc:cb– 
сої дійсності! є високий рі-
jeHb „правової свідомости", 
іка, як каже вія, „включає 
акож і знання права схва-
:ення його приписів, розу-
ііння важливости їхнього 

:іикояування". Але, як мп 
бачили з прикладу з Юрієм 
ІПихановичем, не рахуючи 
.ут прикладів великого чнс-
іа інших дисидентів з рядів 
окремих народів С6вс;^ько-
го Союзу, справа не в ВДРму, 
гкий є рівень „тфаввм ,сві-

домости" і яке є бажання се-
1)ед населення стисло при-
держуватися державнизс за-
конів, а в тому, як респек-
тують ці закони особи, opra– 
шзації і чинники, які мають 
стояти на сторожі цих ,зако-
аів. 

В. Кудрявцев пише, що 
завданням виховної роботи 
з населенням, ггрофіляктн-
ки у боротьбі з правопору-
шуванням, є добитися ,.„по-
силення правопорядку і за-
конности". Знаючи ггідсо-
вєтську дійсність, він мусить 
признати, що „процес вико-
рінювання правопорушень" 
в СССР не такий простий і 
„вимагає великих зусиль з 
боку органів держане, та 
широких кіл суспільства". 
Водночас він додає, що „по-
іппцо не всюди створена об-
становка нетерпимости до 
порушників закону". 

У цьому висновку крИБТЬ-
ся суть проблеми, яку Куд-
рявцев хоче з'ясувати, але 

торкається її з цілком нев-
ластивого боку. Йдеться про 
те, що він нічого у своїй 
статті не говорить про най-
головніїнх n o p ушннків 
найголовніших порушників 
закону — таємну політичну 
совєтську поліцію, яка як-
раз на сучасному етапі по-
чинає щораз то більше ви-
являти в СССР свою силу. 
Але таємна поліція ще не є 
все, бо її шеф Андропов є 
тільки одним з кількаяадця-
ти членів Політбюро ЦК 
КПСС і з-поміж понад сотні 
членів ЦК КПСС. Поведінка 
його, як шефа Комітету дер-
жавної безпеки, і підпоряд-
кованої йому політичної по-
ліції знаходить санкціону-
вання з боку цих найвищих 
партійно - політичних opra– 
нів в СССР, які в підсовєтсь-
ких умовах с вирішальними. 

В таких умовах говорити 
про „законність у соці я ліс-
тичному суспільстві" СССР, 
— це фактично кпити собі 
з будь - якої законности .і 
правопорядку. В першій мі-
рі це є кпини з голосно ре-
клямаваяого т н е рдження 
про пошанування основних 
прав людини в СССР. Тому 
не можна серйозно розгля-
дати заключного висновку 
совстського юриста, коли 
він твердить, що „дальший 
розвиток совстського права 
з напрямку щораз то біль-
шої демократизацїї, ггідне-
сення ефективности йогс 
зідділовування на суспільні 
зідносинн, посилення BHMO-
гливости щодо відповідаль-
ности зберігати правові при-
писи, створюють передумо-
ви для постепенної заміші 
з майбутньому права як 
форми державного керівниц-
тва суспільством нормами 
суспільного самоуправлін-
ня". 

Беручи до уваги фактич-
ний розвиток відносин в 
СССР на сучасному етапі, 
треба вважати, що такі пе-
редумрви не тільки що не 
мають підстав для закну-
ваняя, але що загальні роз-
восві тенденції у совєтській 
системі йдуть ПО ЛІНІЇ ЩО-
раз то більшого посилюван-
Ня власне отого ,державно-
го - керівництва суспільст-
вом". Іншими словами, не 
на шляху до демократизації 
знаходиться тепер СССР, а 
на шляху ще більшої тоталі-
тарнзації і о л і ґархічного 
безправ'я панівної совстсь-
кої еліти з можливою pere– 
нерацісю моновладства ста-
лінського зразку. 

І. Вовчух 

ІВАНА ДЗЮБУ - ,,ІЮНАЯЛИ" 
( і ) 

,Дітературна Україна" за ,ву грань Божого помислу 

107 ОСІБ ЗАГИНУЛО 
У ПОЖЕЖНІЙ 

КАТАСТРОФІ У ЯПОНІЇ 

Кумато, Японія. — 3 не-
вияснених причин тут стала-
ся пожежа у великому тор-
говельному магазині, в яко-
му находилося декілька ти-
сяч покупців. Вогонь у ско-
рому часі охопив будинок, 
внеможливлюючи ЛЮД я м 
своєчасну втечу. В катастро-
фі, за підрахунком поліції, 
загинуло 107 осіб, в тому 67 
жінок, і понад 100 було важ-
ко поранені. Пожар тривав 
понад вісім годин. 

9 листопада вмістила заяву 
1 Дзюби. Автор науково-пу-
бліцнсгичної праці „Інтер-
націоналізм чи русифіка-
ція", заживо хоронячи себе, 
дише: „Того Івана Дзюби, 
який дозволяв робити з себе 
притчу so язицех і який 
марнував роки життя на по-
літичних манівцях, нема і 
вже не буде". Замість люди-
ни творця, з мужньою гро-
мадянською поведінкою, яка 
була довгі роки прикладом 
для людей в національнопо-
літичному становленні Ук-
раїші, буде звичайний ро-
бот в літературі для Украї-
ни. 

В заяві, в и с ловлюючн 
жаль за „прикрі помилки", 
говориться про одно ОДНІ-
сіньке бажання: „працюва-
ти і працювати, щоб хоч 
трохи надолужити втрачене 
і перекрити хибне". Типове 
для робота, що є ідеалом 
МІТИЧНОЇ СВОбОДИ, ЯКУ ВИДУ-
мано в постановах 24-го з1-
зду КПСС під назвою ,^ова 
історична спільність людей 
— совєїський народ". Над 
створенням духово драглис-
тої людини посилено пра-
цює імперська адмінісгра-
тивно . політична система. 
Великі вимоги ставить ха-
нат ЦК КПСС перед „інже-
нерами людських душ", ви-
магаючи формувати за до-
ломогою літератури людей 
.вільних від національних 
радншй, пересудів, віру-

зань і звичаїв". 
Видно, що вони дошкуля-

.оть всевладній партії. На-
аіть на урочнсгостях 50-річ-
ія створення імперського 
.юлгоспу ^ - СССР Л. Бреж-
:ісв підкреслив, що „націо-
нальні почуття — явище 
.іадзвнчайно живуче, яке мі-
дно тримається в психології 
людей. Вони, ці пересуди, 
продовжують зберігатись на-
віть в умовах, коли об'ск-
тивні передумови для будь-
яких антагонізмів у відно-
синах між націями давно 
вже перестали існувати" 
(„Комуніст України" ч. 5, 
1973). 

В нинішній політиці т. 
зв. інтернаціонального бра-
терства народів, включених 
СИЛОЮ В Імперський КОМП-
лекс СССР, яку ведеться 
прн оперті на „старшобрат-
ній великий русский на-
род" нищаться і лересліду-
ються не тільки вияви на-
ціонального творчого генія 
нації, а й всі культуряо-krro– 
ричні надбання народу, на-
магаючись злити нації з 
„глибоко і н тернаціональ-
ним великим русским наро-
дом". Політика єдинодер-
жавства, що її веде ЦК КП-
СС, нівелюючи поневолені 
нації у імперському кавані, 
марячи про створення! со-
встського" народу навіколо 
русского ядра, є найбільшим 
злочином перед людством. 
Вона (політика) нечувано 
збіднює людство і його 
культуру, бо кожна наймея-
ша нація, як слушно вказує 
А. Солженіцин, „має в собі 
особливі барви, таїть в собі, 
властиву тільки їй особлн-

(А; Сйогжеяіцин, ,,Нобелівсь-
ха лекція", Ню Иорк 1972)f. 

В праці, за яку Івана 
Дзюбу „покарали", він, спн-
раючись на джерельні мі-
теріяли, на незаперечні фа-
ктн кожнодєння в житті ук-
раїнського народу, в ,,суве-
ренній" коловії 3 вивіскою 
УРСР, показав т. зв. nbji– 
тику братерського інтерка-
ціоналізму. Ввесь світ уже 
пізнав, що нинішнє зелнко-
держанництво большевиць-
кої політики є лродовжен-
ням царського, тільки дале-
ко жорстокіше. Змінилися 
„знаки і возглавія". УхраІ-
на до большевиків була пе-
ретворена на південь Росії, 
а брежнсвськИй ханат пля-
нує перетворити її на піз-
день СССР. 

З ВАШИХ БУДЕШ 

ґ" 

Заява підписана автором 
праці „Інтернаціоналізм чи; 
русифікація?" про внзнан-. 
ня попередніх „помилок 
ще один доказ сатанинської 
політики московського боль-
шевизму з його маренням 
про уніфікацію не-русских; 
націй в імперському копле-
ксі за брежнсвською полі-
гичною формулою ЄДИНОг 
державства: „Серце вітчнз-
ни — Москва, серце братер-
ства — Росія" („Літ. Украь 
на", 12. 29. 1972). Кремлів-
ський малорос М. Підгорний 
рокрив суть НИНІШНЬОЇ ПОЛІ-
тики кремлівського халату. 
Нагороджуючи РСФСР „ор 
деном дружби", вія на уро 
чистостях в Москві заявив: 
„Все передове, справді на-
родне, що народжувалось нв 
національних окраїнах кра-
їни, завжди тяглося до Росії, 
до русского народу". А він 
завжди давав безкорисну 
ггідтримку і допомогу („Из-
вестия", 1 серпня 1973 p.). 

Політика „братерства'' нн-
иішнього ханату з Кремля 
гірша від найстрашнішої 
хвороби, бо вона (політика 
є динод є ржав ства) вибнрах 
свої жертви з цвіту нації. І 
Дзюба з його заявою — це 
чергова жертва. У війні єди 
нодержавства проти націо 
нальної ідеї ханат всевлад-
ної партії ласкоче націо 
нальну гордість росіян, від 
чужуючн слабодухих з цві 
ту національного від укра-
їнського народу, заманюю 
чи їх до імперського кори-
та. Звідтіля малороси - пе-
ревертні, за імперським ка-
мертонои єдинодержаВства 
помагають накидати „стар-
шобратню" опіку „BCJTUKO– 
го русского народу" з „йо-
го революційною енергією, 
самовідданістю, - працездат-
ністю та глибоким інтерна-
ціоналізмом" (Матеріялн 24 
з'їзду КПСС). 

„Ми знаємо величезну 
ролю в сощялістнчному бу-
дівництві русского народу, 
як багато вія зробив для 
перемоги ідеї рівности і дру-
жби народів. Той неінтерна-
ціоналіст, хто цього яе рчь 
зуміє і не визнає". Це пише 
оскотнненнй академік М. 
Шакота, Відчужуючи укра-
їнську літературу і напДо-
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^- Гей, Щ!Доборолась 
Україна до ^ого. краюі? 
By, подиеись^олбвие, сам 
на себе: крлрсь ти був гє-
рой, поострщbjfiiu командир, 
носив авто,чага^а плвгах, а 
нині TacKdcuKf, бандуру Si 
своїм малцмїткарапуаом до 
Вародного йфф- g f - v T 

- Так, бОаМунА їфШШдф 
моя середа. ̂ герюсШіїь. я 
жінкою iepjfrjjtpUtuA тЩ 
Донь. . 4 о ^ , ,;.-у". 

” ЯЬ тШрЛ^щен^ 
замітнцй кфсщ, м ОЩЇ 
даться безІщИоМОіаііаь,. ,4 

- Це я^адвЛ' еядї Л 
бандуру, TOZOJfocotOH ніби-
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Скількц,мму будві Kit 
ба не більииґ,'ір сімрокіші 
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ші, назиеаюіь^його „курпг-
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- МояЩЬанатещ не кот 
ге жаднії аь^й - ^ ані Ма? 
миної, ні тагодЛ. 1 ' -

В,, твоя, фкоана вже дів-
ка! Be мищ^-ДЩуТа в ЛАг 
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мент на проЩЇ„. ', -
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)ік-два, й^^^і:ПрийдРІрся, 
ірім бандЩі це U хлопця 
за нею нофи, бо еікбудв 
хілінивий підняти свою фіг 
kpy по сяЩио НА ^вУвврт̂ в 
Фверя. ж: . у- -'^Т-,;.' 
.— Ва те с, одна рада: ібрг 
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ц при аорі ,jtyMm^i;,M– 
юда Думка" тощо), і 
-' батьки мають з ццмі 
адї мороки І еитрат, цд4 
ато більше мороки (tyj 
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ое би про свого малого; з 
ого гасу, як він став jywo– 
арем" — ш̂абуШ, що'щ hni 
гоїть телевізорі Тільки npu– 
ішов зі школи, - - ви поїв 
;онебудь,9кіЗГїні, Л-. зараз 
.итягас свою бандуру І щось 
ом собі бренькає. 

-ні А ти Аищв подумай, 
іка . соборність процвітає ” в 
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гти - тут^Чіароджені у єні 
аколи святого Юра, а дирр-
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Так собіпогуторили та.й 
подалися дбкрамниці „ВкоУ, 
щоб захотіти ще квитки на 
,Ук^дена-(г^цастяи Івана 
Франка, в'постанові театру 
,Заграва" з Торонто. 

І керС 

К. Крітський 
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ФАКТИ ДЛЯ ПЕРЕСТОРОГИ 

псххххххх: 
(1) 

Тіто заповідає свій відхід 
Беоґрад. У відповідь ка 1 ріпні її фізичні і Інтелекту-

ряд заяв і побажань від різ- j альні сили. Немає людини. 
них організацій, а також ,з заявив Тіто, яка може бути 
різних частин країни, щоб однаково активною ynpo– 
він погодився остатися до 1 довж всього свого життя, не 
кінця свого життя при кермі ! зважаючії на вік. З цього ко-
Юґославії як її президент, 
президент Тіто відповів, що 
в його опінії президент с зо-
бов'язаннй виконувати внз-
начені функції. Кожна лю-
дина у свосму житті може 
бути повністю активна тіль-
ки до того часу, поки в неї 
остаються на тому самому 

Маємо на увазі цьогоріч-
ну публікацію відомого аме-
рнканського журналу „Ю. 
С. Ньюз енд Ворлд Ріпорт"" 
п. н. ,, Видатні совстські 
шпигуни —- кремлівська 
тайна зброя". Хоч про со-
встських шпигунів і шпи-
гунство існус на Заході вже 
досить багата література то 
все ж названа книжка вно-
снть в цю літературу щось 
оригінального. 

Книжка форматом неве-
лнка, бо всього 223 сторін-
ки, з чого коло ЗО сторінок 
займають світлини. Проте її 
текст завдяки сталевій згу-
іцевиій, але дуже логічній 
формі, інформативно oxon– 
лює широко складну тему. 

Зміст книжки авторита-

жен мусить зрооити для се-
бе відповідний вис н о в о к. 
Президент Тіто закінчить 82 
роки життя 25 травня 1974 тивний, бо виготовлений на 
року, але вже від якогось; основі судових документів 
часу він недомагас і тільки j та слідства державних opra– 
частинно може бути актив- j нів безпеки та Сенатської 
ний в політичному, і держав-і Підкомісії для справ внутрі-
ному житті 1 шньої безпеки. 

Досліди тих документів та 
архівів були зібрані декіль-
кома авторами, а зредаґо-
вані керівним редактором 
Джозефом Ньюманом. Чита-
чеві, який хоче грунтовно 
зрозуміти зміст і ціль назва' 
ної книжки, обов'язково, тре-
ба спершу перечитати kopor– 
ку (не іцілих три сторінки), 
але незвичайно змістовну 
передмову до книжки, що 
подас ключ до цілости кннж-
ки. 

У тій передмові сказано, 
шпигунство що відоме В ІСТ0-
рії усіх народів. Навіть в 
Біблії с, що Бог сказав Мой-
сесві вислати аґентів^'тцоб 
вони „розвідали країну Ха-
наану", а Мойсей наказав 
своїм розвідникам „пригля-
нутись тій країні, яка вона, 
а також приглянутись її ме-
шкаяцям. Сильні вони чи 
слабі, мало їх чи багато". 

В п'ятому столітті до Хри-
ста китайський філософ Сув 

Тзу сказав „Передбачливість 
с основною передумовою пе-
ремогн мудрого князя І ГЄНЄ-
рала над ворогом, але того, 
що називається „передбач-
ливістю" не можна набути 
від духів чи богів, ані доро-
гою аналогії з минулим чи 
способом калькуляцій. Гї мо-
жна набути тільки від лю-
дей, які знають ситуацію во-
рога. Це можна осягнути 
тільки через шпигунство..." 

„Отже, в тому факті, що 
росіяни займаються шпигун-
ством, нема нічого нового. 
Вони' вивідують про нас, а 
ми про них", сказано у всту-
пі книжки. Однак, сказано 
дальше, загально визнано і 
стверджено, що різниця по-
між практиками шпигунства 
Совстського Союзу та шпи-
гунством інших країн така 
величезна, що легковажен-
ня тієї різниці може довести 
до заглади вільних країн 
світу. Ця різниця Лежить 
у намірах, засязі і техніці 
шпигунських операцій. 

Кажучи загальниково, за 
деякими виїмками, цілі шпи-
гунства ЗСА та їхніх союз-
ників є дефензивними — 
щоб довідатись про агресив-
ні пляни підготовлювані во-
рогами і, як можливо, унеш-
КІДЛИВИТИ ЇХ. ЦІЛІ COBCTCbKO– 
го шпигунства в також до-

фензивними, але в багато 
більшій мірі вони с офензив-
нимн, а засяг того офензив-
ного характеру совстського 
шпигунства розтягається до 
кожної країни тому, що во-
но тісно споріднене з nporo– 
лошеною совєтською ціллю 
створити комуністичний CBiTv 
в якому Кремль буде голову-
вати. 

В погоні за тією ціллю 
Кремль почуває себе оправ-
даним в поширенні умовно-
го офензивного засягу шпи-
гунських операцій до того 
пункту, де ті операції вже 
стають підривними, а їхнім 
заміром с не тільки послаби-
ти ворога ,але й підірвати 
його уряд, щоб приготовити 
його країну до комуністично-
го перевороту. Тому, що СО-
встське шпигунство є одна-
ково політичне, ЯК ІДЄОЛО-
гічне, то воно являє загрозу 
для кожної країни. 

Загроза совстського втру-
чання в інтереси інших кра-
їн відноситься в однаковій 
мірі до некомуяістичннх ЯК 
і до комуністичних країн. 
Наприклад, зараз після Дру-
гої світової війни, як тільки 
Тіто встановив в Югославії 
комуністичний уряд, Сталін 
Інтенсивно збільшив число 
агентів, висланих до Beorpa– 
ду, завданням яках була ін-

фільтрація в усі галузі HOBO– 
го уряду. ТЛто відразу зро-
зумів, що його владу підри-
вають і перед ним був вибір, 
або нарадитись на загин від 
ащмії совєтських шпигунів, 
або прогнати Ьс і па разитись 
на загрозу совстської ьшгі-
тарної інтервенції. Тіто виб-
рав цей другий курс і виграв 
риск. 

У новіших роках Дуб чек 
в Чехо-Словаччині мав мен-

ЯВ5В 

нальяу культуру і^д pfcgfc. 
їнського народу, вія 'ТВЄР-
дить,щб: „Тепер у нас ае-
має національної літера1гу-
ри, ЯІСА працює тільки, на 
свій нарід, вона необхідна 
всьому суевмсьетві і є совєт-
ськокі нвГЗІЗГьхн Ідеймяк 
змістом і Політнчяоіо'чІкерір-
ваністюі але й за ггриналейс-
шстю" (,Дзвейярі,! -і'v 78, 
Ш З ) . , ; , - - ; ' - . ' - : v 

(Закінчення буде) '" 
1 ------ ^ : f " ' Г 

те, як совстські агенти opra– 
нізують ггідриврі,рухя з ме-
тою валити існуючі уряди і 

ше щастя. Коли совстським j на їх f місце наставляють со-
аґентам не вдалось втримати встські сателітські режими. 
його в лінії, Кремль вислав 
до Чехо-Словаччнни танки. 
при допомозі яких встановив 
там слухняний уряд. Це да-
ло Кремлеві нагоду для про-
голошення т. зв. „доктрини 
Брежнєва". ОСНОВНИЙ; зміст 
тої доктрини такий, що те-
пер Москва має „право" 
вступити до кожної країни 
з т. зв. „комуністичної спіль-
ноти", де загрожений кому-
ністичний режим. 

Крім усіх інших країн, ко-
муністичний Китай також 
відчуває загрозу доктрини 
Брежнєва? Втечу Ліна ПІао, 
вірогідно наступника Мао 
Теє Тунга, пов'язують з со-
встською затією поваляти 
уряд J Мао, щоб наставити 
підлабузника Москви. ' 

Наступні розділи книжки, 
сказано у вступі, ілюструють 

Наприклад, недавно відбу-
лнея спроби перевороту в 
Мехіко і Болівії,,в той час, 
коли Кремль заявлявся за 
„пршізншгнмн'И відносявамв 
з ЗСА. ' 

Болівійський мілістер іа-
кордояних cjcrpaB, коментую-
чи Чшробу ЧЗовєтів повалктн 
уряд в BOJOBU, сказав, що 
Москвк, з одної сторони, за-
пропонувала йбго країні Мир 
і торгівлю, а другої сторони, 
в той же чао! піддержува-
ла партизанів^ Ця подвійна 
політика Mocifeu особливо 
непокоїть ті країни, які хо-
тіля б вірити, Ідо комуніств-
чні і капіталіггнчні держав 
вя можуть „співжити" MHD-
но, а - навіть ( осягнути на 
довший час прихильні взає-
МИНН̂  Ht^i 

іПаоШйШіяшя fivxnl -і 
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' ОТ „Щд крислатим дубом" 
,в місяці липні 1972 р. 
м и виховної референ-

яЬж”йри Окружній Раді СУА 
зорганізовано дітячцй садок 
на теЬені відпочинклвої oce– 
лГ,32Йброва,', біля Детройту, 
якраз”шд боком пластових 
тарелів „Зелений Яр". Прав-
да погода була проти того, 
іП^б дітннавчалнся t під ду-
бом,^ у такому незвичному 
itfthct бо дощі й холод гнали 
дітбй до тепло! хатц, одначе 
ми4' ” мУмудрилися" внкорнс-
татЙ Цва тижні. 

Тфювннм мотивом зорга-
в^ування садочка було дати 
нагоду випробувати, свої сн-
ли - молодим курсанткам, що 
навчаються на курсі учите-
л^ок дошкілля зорганізова-
ним;'ОКРУЖНОЮ Радою СУА 
8і Детройті. 

")шиЙ тиждень був до-
7 і перешкодив таки до-

ІГ бо хоч дуб і крислатий, 
' від ним не було так за-

ХЙСНО і таки добре капотіла 
в о д ^ 

два тижні були 
Саме коли розгорі 

ласй праця й курсантки вві 
йшли, у ритм роботи, матері 
почали^ роз іжд жатися по до-
мал,. бо табори закінчалися 
Й всі спіпгалися додому. 

Драцю дитячого садка ве-
^ ^ ї а р і я н а ЛіснівЬька та 
допомагала Маруся Назаре-
нкц шд наглядом учителів 
курсу. Дівчата — курсантки 

4 )вили проїіраму та в 
шатрі запаслися по-

трібнїщ приладдям: скла-
данками, глинкою, забавка-

ми, дощечками на яких діти 
лалювали б і усім іншим 
лотрібним при навчанні. 
Тому, що обидві курсантки с 
бандуристками то й пісень-
ІН співали й таночки велися 
лід супровід бандури. Діти 
зхочо приходили на 2-3 го-
диви і весело провадили 
час працюючи та граючись. 
На другий тиждень треба 
було міняти програму. Зібра-
лися хлопці-козаки від 6-8 
років і Мар'яни Лісківська, 
яка ось уже закінчує магі-
стерку, з тим вповні справи-
лась. 
Практика показує, що дуже 
корисно для дітей і для кур-
санток організувати такі са-
дочкн на відпочинкових oce– 
лях. Часу доволі, а дібровсь-
кі дуби широкі, ще й красу-
ні-ялиці приваблюють до се-
бе пропонують місце. Та й 
охочих курсанток, щоб учн-
ти Слава Богу с. Це дуже 
відрадне явище,що молодь 
хоче свої сили віддати на ко-
рнсть українській справі-вн-
хованні дошкільнят, безкош-
товно. Зайняття провадяться 
українською мовою, якою ді-
вчата - градуантки шкіл ук-
оаїнознавства володіють до-
бре. Дай Боже допомоги 
збоку старших, зрозуміння 
з боку дібровської адмініс-
трації й ми будемо щоліта 
мати дитячий садочок на 
Діброві. 

Тетяна Назаренко 
Виховна Референтна 
ОКОУЖЯОЇ Ради СУА 
в Детройті 

4924 S УПРАВА 
і і Ш ? і В М КАІРПАТСЬКОГО 

ЛЖЦЮТАРСЬЮМХ) 
К Л Ю Б У 

запрошує ус іх своїх Членів, 
НЛ?РКЖ.І?Л їхніх Гостей та всіх 
4 9 7 f i j r Заінтересованих на 

ШИРШІ сходини 
які відбудуться 

у п'ятницю, дня 7-го грудня 1973 р. 
Л" о год. 7:30 вечора, в приміщеннях 

! Украйгсьиого Інституту Америки 
цря 2 Схід 79-та вулиця в Вло Порту, Н. И. 

І ПРОГРАМА: 
ЇЬ ^РИПОРТАЖ З ПОДОРОЖІ ДО ІГОРУ ТА ЕКВАДОРУ. 

ВІІСОКДГТРСЬК А ВІОІІРЛ'ЕА НА іМЛЧУ ИГЧУ". 
'.Доповідь, яка буде ілюстрована прозіршшн, виголосить 

. - л Д і р ОРЮСТ З А К Л И Н С Ь К І Ш 
Репортаж попередить повідомлення Упрагаи Клюбу про 

...Сзвимову діяльність у сезоні 1978-74. явс також про ювілой-
яі імпрези бо-ліття Клюбу. 

п а р і я ПРОГРАМИ - ПЕРЕКУСКА. 

Два мистецькі вечори в Боффало 
У неділю 11 листопада ви- колая. Програму, яку прнго-

ступив у Боффало, в заліітовили учителі зі шкільною 
„Дніпра", з власним концер-і молоддю, відкрила директор-
том жіночий квартет „Bepxo– І ка школи Н. Стецьків, а Д-р 

М. Лоза дав коротку допо-
відь про життьовий шлях і 
творчість поета. Точки про-
грамн виконали учні (дівча-
та й хлопці) з кляс: 3, 7, 9, 
10, 11 і 12-ої, декламуючи 
поодиноко і збірно, деякі по-
езіі С. Рудансккого, у біль-
шості зі ,,Співомовок'', а мо-
лодь п'ятої кляси, під лрово-
дом учительки М. Лисак, 
відспівала пісню до слів Ру-
данського „Повій вітре на 
Вкраїну". Усі точки nporpa– 
ми були добре підготовані та 
виконані; додатне враження 
викликали слова учениці 
Дмитріюк, що вона свою де-
клямацію присвячує пам'яті 
свого дідуся, лікаря д-ра В. 
Дмнтріюка, який помер мн-
нулого тижня в Боффало. 
(Д-р Дмитріюк був добрим 
знавцем української поезії та 
декламатором). 

Запрошений до участи у 
вечорі соліст - тенор Б. Пруц 
відспівав пісню на слова Ру-
данського „Баба в церкві", 
композицію В. Безкоррвай-
ного, а як додаток пісню О. 
Бобикевича ,,Айстри"! Crri– 

вина" з Торонга, в складі 
співачок: В. Байрак, В. За-
луцька, Н. Геник і Б. 1гна-
гович, під мистецьким про-
водом Олени Глібович. У 
програмі концерту виконано 
твори Д. Бортнянського, М. 
Лисенка, Кос - Анатольсько-
го, І^напшінна, Весолсвсь-
кого, Недільського, Бобнке-
вича, Шано, Гомоляка і За-
рембн. Квартет голосово зрів-
новаженнй, співас чисто в 
ритмічному й мелодійному 
розумінні та з виразною 
дикцією. Можна б мати дея-
кі побажання до більше 
зрізннчкованої динаміки та 
дискрегніших рухів при вн-
конуванні пісень. Фортепія-
нову партію творів виконала 
прецнзно С. Жовнір - Клос. 
Монтаж з поезій О. Олеся 
„На зелених горах", який де-
клямувала О. Глібович, був 
достосованнй до Карпатської 
тематики співаних пісень. 

Між співаними точками 
п р о г р а м и розвеселю-
вав публіку В. Довганюк, 
який в ролі ославленого 
,, Лисом Микитою" Гриця 
Зозулі, дав декілька нерету-
шованих картинок з нашого 
буденного життя.. Публіки, 
на цьому цікавому мнстець-
кому вечорі, могло бути 
більше. 

Століття смерти Степана 
Рудницького відзначила су-
ботня школа українознавс-
тва літературним вечором, 
що відбувся в неділю 18 ли-
стопада в залі школи св. Ми-

Літературний Вечір у Бостоні 
Листки обіжника повідо-

мили українське громадянс-
тво в Бостоні, що 79-ий Від-
діл Союзу Українок в Бос-
тоні влаштовус авторський 
вечір письменниці та ре-
дакторки „Нашого Життя" 
Улянн Любович із точкою 
сольового танку Марії 
ґочі. І їнського народного 

У неділю 18-го листопада 1 блю в Пряшеві, що 

вич: „Дзеркало, скажн мені 
правду" та нарис Валерія 
Шевчука: „Батько задумав 
садити сад". 

До програми цього вечора 
запрошено також Марію 
Магочі, колишню танцю-
рнстку ,Луклі", славного у 

Ма-! світі Піддуклянського укра-
аясам-
здобув 

ц. р. в залі Українсько - А-1 собі славу і в мзгаулорічно-
мериканськоїх) Клюбу, Ма- ! му першому концертовому 
таган - Бостону, зібралися j турне по Америці і був з 
любителі літературного сло- одним успішним виступом 

Листопадове свято в Південному Бруклині 

ва, довідавшись, що пись-
менниця Уляна Любович не 
прибула. 

Голова 79-го Відділу О 
Турко, відкриваючи вечір, з 
жалем повідомила, що пя-
сьменниця У. Любович не 
приїхала з тісї причини, що 
була поранена в автомобіль-
ному випадку. Заявила во-
на також, що авторка споді-
сться прибути до Бостону 
приблизно в половині груд-
ня (11. ХП) ц. р. 

Тому то й програма літе-
ратурної частини вечора бу-
ла змінена так, що Наталка 
Пилип'юк, студентка порів-
няльної літератури иа Гар-
вардському у н і верситеті, 
про'пггала вірші поета Ва-

вам акомпаньювалн на фор- j силя Голобородька „Украї 
тепіяні пані О. Алексевлч-
Лавні і О. Чмола. 

Наприкінці директор шко-
ли подякував всім виконав-
цям і публіці за участь у ве-
чорі, яким вшанували па-
м'ять поета, що сатиричними 
й гумористичними віршами 
розвеселяв читачів. 

О. 3. 

на на сцеш ', „ у цьому міс-
ці я відчуваю, що когось не-
мас" і „Сутність яблуні", а 
крім цього також прочита-
ла вона ще два прозові на-
рнсн і то один Улянн Любо-

1 грудня 1972 р. також у Бо-
стоні. 

Марія Магочі виконала 
два сольові народні стилеві 
танки: „Тропотянку" та 
„Гопак". Своїм балетнам ру-
хом та ритмом - зодягнена 
в закарпатському народному 
строї — виказала вона, що 
володіс високою технікою 
українського сталевого оо-
льового танку, за що здобу-
ла вона — так як і Наталка 
Пилип'юк — п р и з наянл 
вдоволених глядачів і слу-
хачів. 

На закінчення цього ве-
чора виступив Андрій Ба-
ранник і розказав три гу-
цульські жарти з peneprya– 
Ру гумориста Володямнра 
Гентіша, що be він вчув під 
час перебування ва СоЮзів-
ці. П. Банадига прилучився 
І ДОКИНУВ ВІД Себе Трв ДОТЄ-

пи, загального характеру, 

Інж. Михайло Віптопів 

У неділю 18-го листопада, 
Північний Бруклин кшаиу-
вав роковини Листопадового 
Зрігоу. 

На програму свята скла-
лнея: реферат, концерт і 
деклямаціі. Свято почалося 
відспіваявнм американсько-
го гамну І пісні ,,Гей у лу-
зі'' у виконанш церковного 
хору під керівництвом проф. 
Л. Реннаровнч. У рефераті 
інж. Івашкова пов'язано цю 
історичну подію з актуаль-
ннмн проблемами сьогодні-
шнього часу. Деклямаціі 
виконала юні сумівкп і уче-
ннді парохіяльної школи св. 
Духа, а саме: „Наш Львів" 
Т. Курпіти, виконала най-
молодша Л. Квасній. „Лис-
товад" Р. Купчинського від-
деклямувала І. Ревнт і тре-
TJO „В День Першого Листо-
оада" — С. Черкасея к а 
прорецнтувала старша cec– 
трнчха А. Квасній. 

Церкозний хор під nposo– 
дом проф. Л. Рейнаровнча, 
виконав пісні: „Засумуй 
тpei^бiro,, — М. Гаязоронсь-
кого is сольоспівом Т. Шай-
дн. Хор а першої дії „Бог-
дав Хмельннцькай" - К. 

Балтимор в 55-ту Річницю Листопада 

РФффФОФФ0і040Ф4щтффф4000іГФ00і0ОіЬ0ФвФ4ЮО^ГФ^ГОФ4. 

” ^ - СПРОСТУВАННЯ 
ЇЬЯ У ПРОГРАМІ НАУКОВОГО КОНГРЕСУ НТШ 

1; '"поданого у Свободі дня 16-го листопада 1973, стор. 5, 
:^ЯіЙвальта Друга в низу в розділі „Конференція членів 
: ^-мівторично-філософічяоі СвкпДГ' мас бути відносно допо-
' Ігаі?ЗД проф. д-ра Євгена Лашнка: 
і ^^01 Д”Р в?ген Лащшс, Філософічшт Відділ, Ля Сал Ка-

lLjMS9F, ,^Нвуковяй поступ — метод чи припадок — у ф1-
! 'лбсофічніи аспел:ті", 
; 'оїта: аналогічно s англомовному The TJkrauilan Weekly Sec– 
^. tkm Noveeiber 17, 1973, стор. 4, шпальта третя, з горн в 
^„ровділі "Conference of members of the Hlstoricai-Philo– 

!;, чорКіса! Section" мав бути: 
Dr. Eugene Laabcbyfc, Philosophy Department, І д SaDe 

^College, Pnuadelphia, Pa-J "Scientific ProgTees — Method 
' О т accident, philosophical aspects." 

ЮВІЛЕЙНИЙ КОМІТЕТ СТОРІЧЧЯ НТШ 
^ ^ l ^ ^ ^ x ^ ^ ^ ^ ^ ^ ' ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ x ^ ^ ^ x ^ ^ ^ w w ^ ^ ^ ^ x ^ ^ o ^ ^ ^ ^ ^ ^ o ^ ^ o 

ИВД 
ПОДВОЇЛИСЯ Ш Н И й ПОДВОІТПІОЛ 

at І В А Ш І ЗАіРОБГТКИ. 
,„ ,к ЧАС ВАЛ! ПОДВОГГИ СВОЄ 
осики Ж И Т Г С В Е ЗАІБЕШШЧШЕНа 
vwr в У1СРАШ!(^КОИУ НАІЧХаЩОЛіУ СОЮЗІ! 

Балтимор, Мд. (Б. С.) — 
Українська громада ьалти-
мору відзначила 55-ту річ-
чнцю Листопадового Зриву 
та прої олошення ЗахІдиьо-
Украіьсььої Народисм Pcc– 
публаси в неділю 11 листо-
пада 1?7С р. Святкх”вання 
розпочато Богослужйигв в 
ваміппниІ украчіо к )гс па-
роду та Панахидами ?л по-
ляглих героїв за волю Укра-
їни в місцевих українських 
церквах. 

Цього ж дня о 5-ій год. по 
полудні заходами Відділу У-
ККА та при співучасті міс-
цевих організацій відбулась 
Листопадова Академія в за-
лі Дому Української Молоді. 
На залю внесли націопаль-
ні прапори та прапори opra– 
нізацін, хорунжі ОбВУА, СУ-
МА, Пласту, і ООЧСУ. Про-
воднв цим церемоиіялом пл. 
сен. Микола Короаецький. 
Любомнр Блашків (УМІ) ві-
діграв на фортепіяні амерн-
канськнй гнмн, а присутні 

J відспівали український. 
Програму Академії від-

крив голова Відділу УККА 
Василь Татчнн, а святочну 
доповідь виголосив мгр Ас-

;Ікольд Скальський. У до-
1; j повілі він головно зупинився 

на історичних фактах аяти-
українських поглядів і рі-
шень великодержав Заходу 
в час і після визвольних зма-
гань, їхніх причин і наслід-
ків. Ситуація, на його думку, 
не краща і нині, тому це по-
винно б рішати про стиль 
нашої праці в діяспорі. 

Григор Макар у англомов-
ному слові вказав на тяг-
лість і постійність боротьби 
українців за людські і націо-
нальні права та на потребу 
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Союз Українок Америки - 29-ий Відділ у Чикаго 
ЗАШЮШУЄ ВАС НА 

МИСТЕЦЬКУ ВИСТАВКУ 
7 - 8 - 9-го грудня 1973, в Галері? Т-ва „Леви" 

Відкриття ВИСПШКИ.— в П ' Я Т Н И Ц Ю , 7 Г Р У Д Н Я , о год. 8:00 веч. 
В суботу , 8 грудня, виставка відкрита від год. 10-8 вечора, а в не-
д і л ю , 9 грудня, від год . 10-7 вечора. 

о У виставці беруть участь: 

Т Е Т Я Н А Т. Б А Ю К — аквареля - акрилик - гваш 
О Л Е К С А Н Д Р А Д Я Ч Е Н К О - К О Ч М А Н - керамічні твори 

і О К С А Н А Т Е О Д О Р О В Н Ч - емаль - мозаїка 

sjSfjpJkjftrrrrrrrrt'rerrrTfrrrrf-rrrr"-"rrrrr-"-"""-"'^---'– - - -

сдности у наших громадах 
на поселеннях. Він заклн-
кав бачити і підкреслювати 
лише те, що нас єднав та бу-
ти більше толерантними су-
проти себе внутрі гроладн. 

У дальшій частині npor– 
рами виступала молодь. Ка-
труся Чорна (СУМА) в1дде-
клямувала у скрипковому 
супроводі Юрія, Мирона і 
Зенона Вацлавових (УМІ) 
народну пісню ,Лрімає ка-
лина". Зенон Вацлавів дек-
лямував С. Черкасеики „В 
День Дершого Лнcт^йЙ^дa',, 
Юрій Вацлавів (УМІ) вяко-
нав скрипкове сольо 1 „(Іпо-
мини з гір" В. Безкоровай-
ного та „Концерт А-дур ч. 
5" В. Моцарта у фортегііяно-
вому супроводі Іляни Ша-
в'як. 

Мандоліновий гурток - Ю-
ного СУМА під керівницт-
вом Т. Кузьмова, виконав 
монтаж „Летіла куля понад 
гору", який складався із 
в'язанки стрілецьких пісень, 
сольосігівів і деклямацій. У 
цьому монтажі співали Ма-
руся Гадзаман і Адріян Радь, 
деклямували — Ліда Войто-
вич і Мирослав Ціздіга. 

Подяку доповідачам і вн-
конавцям програми склав 
голова Відділу УККА. Ака-
демію закінчено відспіван-
ням „Не пора, не пора". 
Увесь дохід зі Свята переда-
но на Дар Українському Во-
єнному Інвалідові. 

Г Х Д Д Д Д Д Д Х Х Х Д О Р С О 
ВІК ДИТИНИ МІЖ 8 1 5 
РОКОМ ЖИТТЯ - ЦЕ 

ЧАС, КОЛИ ДИТИНА ДІС-
ТАЄ ВСЕ, ЧИМ ВОНА ВУ-

Д Е В ДОРОСЛОМУ ВЩІ. 
ЦЕЙ ЧАС ТРИВАЄ ДУЖЕ 
КОРОТКО - НЕ ПРОГАП-
НУЛТЕ ЙОГО ДЛЯ ДОБРА 
ВАШОЇ РІДНО! ДИТИНИ! 
ХХПХХІХХІХХІГІТІТТТТТ 

В Д Е С Я Т У Р Р Ш І І Ц Ю С М Е Р Т И 
нашої Незабутньої 

бл. п. 
ГАЛИНИ з ВИТВИЦЬНИХ 

ВОЛЯНСЬКОІ 
відтгравляться 

ЗАУПОИИШ СЛУЖБИ БОНИ 
в дні, 16-го грудня 1973 року 

в Соборі СВ. СОФІЇ в РИМІ; 
в Церкві СВ. П О К Р О В И Сестер Студнток в KPR-

Ф Е Л Ь Д , Німеччина; 
в Церкві У О П Е Н Н Я П Р Е С В , Б О Г О Р О Д И Ц І в 

ТОРОНТО 
та в Церкві СВ. А П . П Е Т Р А і П А В Л А в С П Р І Н Ґ 

В Е Л І , Н. П. 
Р О Д И Н А 

Данкевнча, „Вже досивь 
мук" — В. Вожика, та ,,Піс-
ню про Україну" — Біла-
ша. 

Артистка Бруклииського 
оперового театру М. Рейна-
рович відтворила в мелодек-
лямації „Пісню У ПА" слова 
Яр. Варннча, образ україя-
ського села, яке захищають 
молоді вояки перед ворога-
ми. При звуках тихої мело-
дії ,,Внднш, брате мій"; ра-
неннн стрілець вмирас, від-
давшц свос життя за Бать-
ківщнну 

Три пісні „Ой, коли б я 
сокіл" К. А н а тольського, 
,,Ой. нпав стрілець" М. Гай-
воронського, та ,,Машерують 
вже повстанці" 3. Марксь 
вігч виконав баритон — опе-
ровий співак Л. Рейнарович. 

„Салют Героям" Р. Зава-
довича прорецитували чле-
ни ОЧУС'у: Досяк, Ф. Лукі-
янсьянй, І. Макар, П. Поль-
ний і В. Сметанюк. 

Фортепіяновнй. акомнаяья-
мент виконав проф. Т. Ле-
вицький. Ентузіястична гро-
мада, нагородила внконав-
ців щедрими оплесками. 

Замість кдіті'З ва свіжу могилу пашого Дорогого БАТЬКА 

бл. л. Михайла Лозинеького 
ва Фопд Верховного Архяспвсхова 

,ЛЕРКВА В ПОТРЕШ" 
жергвувалж: 

ПааЯ Вакуя Володимира - - - - - ., .... , - S10.00 
Ішв. Воба Осип і Оля г-- -- , . , .,. 10.00 
Д-р 'Богдлігськнй Летро і Таіса . „ „ „ ^ . „ „ „ „ 10.00 
П-вб Вуидояк Івав 1 Звав - -. . , ,,, , , 10UK) 
Іімс Чабап Маріял і ОУІаріа . „ ^ . . „ „ „ „ „ . „ – 80ДЮ 
Проф. Цяоиа Михайло і Омелшш . „ . „ . „ 10.00 
Пав Дмитрах Івав . „ - - - - „ „ „ „ „ . „ „ „ 10.00 
Пав Герула Сгепаа 10.00 
Тяж, П и ф е і Ромая 1 Люба 50Л0 
Пав ГЦагів Василь ^ . „ - . „ „ . - „ . . . . „ ^ . „ 10.00 
П-4Ю Яворськкй Ярослав 1 Оаша „ „ „ „ „ . . . . . 10.00 
Д-р Котик фогев І Влодзя 10.00 
Д-р Кравчук Роман і Наталка . - „ - „ „ . - „ „ „ 25.00 
Пані ЛіЛвдь Соня 1 10Л0 
Мгр. Лознксьнкй Еагвя І Марія „ - „ - „ - „ 20.00 
Д-р Лозинськнй Івав „ - - „ „ „ . . „ „ . . - „ . . , . 80.00 
Паш Мосора Мвхааллла - „ „ . „ „ „ „ , - „ . - „ . 5.00 
Рад. Пасічаак Василь і Дада , ю.00 
Паві HJWMHHXB MapU ю.00 
Інж. Оманшвии Микола 1 Марш „ . . . „ - „ ^ . - . . ю.00 
П-йо Ст^фаншшіИ Ігор і Марія „ „ „ . . „ „ „ „ , „ „ 5.00 
П-во Стофашшшн Зоноя і Марія „ ^ . „ „ . „ „ „ „ 10.00 
Н. НІ - - 5.00 
Діти 100.00 

Разом: S-130.00 
ЦЮ суму оереслаао чеком беапосередмьо на рукя їх 

ВлажоїЮтва Верховаото Архиспнскопа Каркяяала Кир 
Иосвфа до Риму. 

BctM BTJL Жортводявцам складаємо щиру подяку. 
дтги 

В СОРОКОВИЙ Д Е Н Ь СМЕРТИ 
пашо! Найдорожчої 

МАІЧИ, БАБУНІ і ИР.АБАБУНІ 

бл. п. 
ЄВГЕНИ РОГОЖ! 

буде відправлена 

ПОМИНАЛЬНА СЛУЖБА БОЖА 
З ПАНАХИДОЮ 

в Церкві СВ. Ю Р А в Н Ю И О Р К У 

в понеділок, 3-го грудня 1973 року 
о год. 8:30 ранку 

та в Церкві СВ. М И Х А Ї Л А в Д І Р Б О Р Н , М ш . 
Просимо я цей дель лгадатя Покійну 

в своїх молитвах. РОДИНА 

ПОДЯКА 

Замість квітів на свіжу могилу Незабутньої 

Лідії Олександрівни Зубенно 
дружніш учасника Визвольних Змагань, яка померла 

в Парижі і там похована дня 20-го жовтня 1973 ф. 
на цшттарі Montpamae (Могіпаріш) 

складаю 25.00 дол. 
на дар для НТШ 

разом з вислоаамн сердечного СДВПУТТЯ для 
мужа ВОЛаТ,ЮПГРА і снив ІГОРЯ. 

Д-р ІВАН МООІПЧУК з РОДНЙОЮ 

: , і 

К Р У Ж О К М А Т Е Р Е И при Ш К О Л І СВ. Ш А Н А Х Р Е С Т И Т Е Л Я 
, в Ш О А Р К У , Н. Д ж . 

влаііітовуе в суботу, 8-го грудня 1973 р. о год. 5:30 веч. 
! в Ш К І Л Ь Н І Й АВДИТОРП 

, " - 1 . " 

да 

МИКОЛАЇВСЬКИЙ ВЕЧІР 
g nemm. ,ДІЕБЕСНИИ ГТСТЬ" у виюмнаяні наших шкільних дітей, 

ебесяа канцелярія б у д е відкрита від год. 2-ої по ігол. того самого 
дня в тій ж е залі . 

У П Р А В А З Е М Л Я Ц Т В А ,ДІЕРЕЛПШЦІНА" у ЗСА 
у глибокому жало повідомляє Членів Зенляцтва, колнпініх Учениць і У'спіа 

жіночої і мувкеської ґ”тназв у Перемишлі та втіх бувших Жителів 
Перемнсмсої землі, 

що 1-го грудня 1972 р. помер у Львові яа 88-му році життя 

сл. п. 
Проф. ПЛАТСН ГОРНИЦЬКИИ 

дпя 7-со листопада 1973 р. у Чикаго відійшов у Вічиїсггь 

сл. л. 
Інж. АНТІН ДРТИМОВИЧ 

проживши 79 років, 
а дня 8-го листопада 1973 року помер у Фельберґ (Тол.тяндЬя) 

СЛ. л . 
Дирентор СТЕПАН БОБЕЛЯН 

ш̂ 87-му ропЛ життя. 
Оті три яияпачлі постаті трудилися впродовж 20 років у Перемишлі для яав-

ЧШІШІ І виховання української молоді, а також иа народній ниві стояли а перших' 
рядах. 

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ ПаКГПНІПІАМ! 
в 

Родинам Покн”ипп:іп висловлюсмо щирі спппуття! 
І5ТІР.АВА ЗЕїЛГЛЯЦТВА .ЛПОУКІМИПШИИ" 

З вол) Всевишнього Бога Отця, 
ДНЯ КН”о жовтня 1973 року, ло довгій І важкій недузі, 

відійшов від пас у Вічність, проживши 90 літ. 
вгаш Дорогий БАТЬКО, ДІДЕУїСЬ І ПРАДІДУСЬ 

бій п. 
МИХАЙЛО ЛОЗИНСЬКИЙ 

Цїмо скромною дорогою хочемо прилюдно висловя-
тя нашу щиру подяку ВОГМ — Рідним, Приятелям, Зна-
йопіим та Всім, хто в який небудь епосЛ влегптував Доро-
гому 'Покійному Пого терпіння й тим. котрі так численно 
віддаля Лому останню прислугу, нмсашн участь у noxo– 
ролннх відправах. 

Сердечно дякуслио д-рові (Богданові Олесяппькому, 
акнй кохночасно ніс пом.ч Покійному п.д час педлги й 
старався робити неможливе — можливим. 

Щпре Опаснбіг Вкгок.-:иімчюда'іш:.і Отцям парохії са. 
Івана Хрестителя в Нюарі:у, Н. Дж.: о. Ігуменові Павло-
яі Ліалїозі, ЧТЇІ. парохозі. о. Іванові СтухдяжовЦ ЧІП. о. 
Зінхайлові Перстятко, ЧІП. які так часто підгодували По-
кл'шого в шпитал, Й дома, як рншож д-рові Леву Го-ііна-
тому, д-рові Осипові чУгрнгкот 6 днр. Василеві KTOHKOBJ 
та Всім, які відвідували Покійного в чаг! Пото недуги, 
иесучн слова потіхи й розради. 

Щпро дякз'схмо панству ІО.-; й Мяхая.іові ЛоСошам, 
які з ліобов'ю рідних приходили відв'.дуяатн Хворого. 

Сердечна подяка отцю Протоігуменоаі д-рові Мнхай-
лойі Грнкчншнну, ЧШ з BiiciiJaery," Канада, який, повер-
такучя з Риму, знайшов час на ціди,днин Хворого й в!д-
чнтав останню молитву при ложі смерти нашого Батька. 

Сердечно дякуймо Внсокопреяодойним Отцям, о. Во-
лодимирові Крксвськму, ЧНІ з Асторії й о. д-рові Леоя-
тіові Млм, ЧШ з Вінніпегу, які, в часі їхнього побуту а 
(Нюарку, відвідува-тя Хворого. 

По смерті ампого Батька, мяогі — Рідні, Приятелі, 
Знайомі Щ Представники громадських організацій — ио-
саішнли ftaM з поміччю і словами потіхи. 

Почуваємось до обов'язку зложити щиру подяку: 
Вясокрпреяодобикм Отцям: о. СПарохопі Павлогві Ма-

ДЮЗІ, ЧНІ, о. Васи-теві Яремажові, о. Михайлові Перетяг^ 
Ка, ЧИЙ, -в. Іаавфві Стухлякові, ЧШ, за Парастаса й По-
хоронаі відправп. 

Дякуоіо Хорові Церквя св. Івана Хрестителя а Ню-
арку і диртгвлтозі Хору п. Михайлові Добошеві за слі-
ваігяя Панахиди в похоронному заведепи. й СлужДби Бо-
жоі під час похорону. Зокрема дякусмо п. Михайлові До-
бошеаі за його пращальні слова над домовиною Покій-
иого, якого вія пращаа, наче рідного. 

Дякусмо панам: д-роні Іллі КарапЬщі. ароф. Іванові 
Зслнкоаі — представникам ОбВУА й Отаманові В1льяо-
го Козацтва п-ві Богданові Ланкійському за їхні праща.ть-
tri слова над домовиною і могилою Покійного. 

Щира дяка Всім Ком^атангськям Організаціям — 
06BJA, У1ІІА. 1-ша Дігиіліп УНА - за ^Кквнй Вінець", 
який вони творили лрн домовині „Старого Українського 
Вояка", тим сутфоводжаючи Його на ,,оогаяній апель" пе-
ред престолом Всеананнього. 

Дякуємо сердечно Організаціям 1 Всім, за численні 
Служби Божі й молитва, які були жертвуваиі я наміреииі 
вашого покійного Батька. 

Дякусмо Всім Жертводавцям, які замість квітів ка 
могилу, жертвували на Фонд Верховного Архяспкокопа 
„Церква в Потребі". 

Дякусмо місцевому Відділові ОбВУА ва пожертву на 
Дар Українському Інвалідові в пам'ять Покійного. 

Дякусмо за чвслеяні писемні вислови спгачуття. 
ВСгМ, sad взяли — так чисельно — участь у aoxopoa– 

пнх відправах, охладасмо щиру подяку. 
Похоронному заведенні Литвин 1 Лятяял схладасмф 

подяку за вМІле переведення похоронів. 
ІЦдро дякусмо панству Ajnrl і Борисові Протокам за 

так гарно приготовану трясшу. 
і Хай Всевишній сторицею винагородять ВАМ УОТМ 

за Ваше щпре й добре українське серце. 
1 Дочка: 

МАРІЯ КАНЮКА з Родиною 
ПАВЛИНА рдИИИЦІ з Родиною 
ЕВГЕНШ ШПІГРКА а Родквом 
ЕВФРОЗИНА МАРТННЕЦЬ з Родиною 

iSeudaSU 



І СВОВОДК, СУБСУГЛ, Т-го ГРУДНЯ 1973 

Нюйоркськнй осередок СУ-
МА ш. Т. Чупринки відвідав 
Чикаго і показав свої досяг-
нення виступами дівочо г с 
хору „Жайворонки" та тан-
цювального ансамблю „Bep– 
ховинці", 20-го жовтня ц. р. 
в школі Шопена. Заля булг 
повна, а сцена ще повніша 
бо гостей було понад сотку 
Голова ГУ СУМА - К. Ва-
снлик привітав присутніх. 

Молоді, гарні „Жанзорон 
ки" (вони починали nporpa– 
му) ще не вспіли добре по 
мати співати, як залл нжі 
греміла оплсскалгн. Виіїшог 
,;:фнґент Р. Степаняк - за-
гомоніла пісня за піснею 
:. iw.никаючи далеку батькі-
шднну до серця кожно г С 
слухача. Хор виконав 15 ні -
сонь: 4 з них традиційно" 
патріотичні, решта - санти-
ментально-ліричпі. Із вовогс 
репертуару появились д в і 
пісні: ,.Ой, матінко" - Ле-
онтовнча. та „РЗесна" — сло-
ва і музика Р. Степаняка. 
Всю хороззг програ.му суп-
роводила піяністка Хрплан-
та Зубрнцька-Янг. Внконан-
ня хору було на висоті. Пар-
тії врівноважені, різні від-
тннкн звучностн, приходили 
легко і природно. Але Цс 
хутір (музикально віДОкрем-
леннй від ширшого кола ук-
раїнських музик в Америці. 
це хутір п. Степаняка). На 
музичної обробки. Подібно 
як хор Чикаґ. СУМА — мій 
хутір. Із $iлядeльфiї — хутір 
проф. Рудннцького. В Кана-
ді — теж саме. Кожний хор 
мас обмежені репертуарні 
ресурси — здебільшого вла-
сна „бібліотека'' керівника, 
похожа, як дві каплі води. 
на репертуар іншого керів-
ннка. Причини — віддален-
ня, відсутність публіка ц і й 

Перший раз у Чикаго 
чи обміну персональним до-
:відом. 

Коли переглянута пресу і 
подивитися що. ставиться в 
Америці і Канаді — то кар-
гнна сумна. Або те саме, або 
хор с власний хутір дири-
:ента що, з того погляду, 
не погано — власна експе-
рнментальна ляборато р і я. 
Добре було б раз на рік -
дза зііітнсь усім диригентам 
і композиторам (геніяльним 
і не ДУЖС) І ПОДІЛИТИСЬ ДОС-
:зідом І творчим доробком. 
У нас немає пісень веселих, 
сатиричних, пов'язаних з мі'-
мікою, танком, екраном. Не-
мас хорошої дитячої пісні. 

Танцювальний ансамбль 
..Верховинці" — мистецький 
керівник Олег Генза — ви-
конаїз 7 танків, один з них 
,Тропотянка" постави Да-
рії Ґензи. У танках 2-го від-
т,ілу: ,,Поазунець". „Коза-
чок'", „Гопак" — трохи за-
jararo віртуозної гімнастики 
і повторень. Бажано б було 
розширити зміст танка, на-
повнитп його якимсь ЗМІС-
гом. 

Керівники ансамблю по-
::азали себе здібними твор-
-ями і їх обов'язок - роз-

ішвати і поглиблювати та-
нок. 

Ще відносно музики. Зву-
ЧІПСТЬ оркестри ЗОВСІМ HHC-
тачальна, але безконеч н є 
повторення коротенької ме-
лодії прямо пригнічує. Цей 
недолік -— загальний. Керів-
никам треба шукати більш 
розвинутої танцюваль н о ї 
музики. 

Акторка українських те-
атрів - Іванна Кононів суп-
роводила кожну точку про-
грамн короткими поетични-
ми рецитаціями. 

В. Шуть 

ХХХХХІХХХХЗ 
Широко відомі ЧАЙНІ ЗБЛА МОНАХА! 
Хатні лікн з роді' в рід! Славетне, прпрод. 
не лікувалтя численних недуг. Вибирайте 
а почувайте себе краще! Мішанка чайних 
зел ч. 1 - на артрит, печінку 1 жовчевнй 
мішочок, - ч. 2 - на нестравність і гази, 
— ч. З — легкнп прочищувальний чай, — 
— ч. 4 - нерви, безсонність, — ч. 5 — 
ниркн. сечовий провід, — ч. 10 — ревма-
тязм, серце, — ч. 11 — природне зменшу-

вання ваги. Кожна вел. пачка, включ, пересилку, S2JS0. 
Поручасмо вигідні ЧЛЛШ ЗЕЛА В ПІГУЛКАХ: 

ч. 16 — 100 пігулок, щоби ртратнтн вагу 53.00, ч. 25 — 
80 піг., артрит, печінка SC.00, ч. 20 — 50 піг., прочнщу-
вальяі зела 52.00, ч. 27 — на відпруження і кращий сон 
52.00. ч. 39 — китайський .корінь Джінленґа", 80 піг., 
для мужчин 512.00, ч. 57 — па ревматизм і серце, 80 піг. 
53.00, ч. 59 — на нирки, 80 піг. 53.00. ч. ІЗ - всі природ-
ні вітаміни й мінерали, 100 шт. 55.00, ч. 48 — роменове 
мило, 75 центів, ч. 22 - рослинний плин на волосся 52.50. 

Подайте число бажаного чаю й пігулок. Подавайте 
виразно докладну адресу. Залучіть ,,мояі ордер" або чек 
ft добавте 20т нп пересилку. Не висилаємо иа „СОД". 
МСІПІС'Ч Herb Get, 2924 Milwaukee Ave., Chicago, Ш. 0061S 

П Х И Т Т Х Т Т Т Т І Т Т Т Т І Т Т Т І Т Т Т І Т Т Т Т Ї Т Т Т Г 

ВЖЕ ВИпШОВ З ДРУКУ І Є В ПРОДАЖУ 

„СЛОВО" ЗБІРНИК 5-ий 
ОЗ'одіттшн Українських ПІҐ-ЬМЄІІІШКІП „СЛОВО" в Ка-
па,ГІ. за редак:Ссю С І'ордісн; ьної о (гол. ред.), О. Зупв-

СЬКОГО і Ю. Клнноного. 
У НЬОІГУ широко репрезентована f-учагна українська 
поезія, прооа, літературна критика і мемуаристика, 
зскрєма епогадн про Миколу Зероаа. написані його 
дружиною Софісю. 
Наклад у тверд:й п іл тняиій оправі. Ціна 10.00 дол. 

Замовляти: СККЛГМAN BOOK STOKE 
і'.О. Box (040 - 10207 - 97th Street 

Edmonton, АПич-ta T5J 2N9 

„ЧОРНОМОРСЬКА С Я " 
- „РОЗЕНГАИМ" ЄК, 

ТРЕНТОН 3:0 (2:0) . 

Юньйон 25 листопада — 
Були це перші змагання „Ч. 
Січі" за Чашу ЗСА, Девара, 
в яких згідно з їх кінцевим 
внелідом українські футбо-
лістн елімінували цей німе-
цькнй клюб з м. Трентону 
і тим самим ввійшли до чер-
гової рунди розгрцвок в цій 
серії, футбольний клюб „Ро-
зенгайм" для „Ч. Січі" був 
невідомої сили — суперни-
ком з яким наші футболісти 
мали можливість зашзнати-
ся саме в цій зустрічі. Треба 
признати німці поза своєю 
завзятістю це показали бі-
льшої клясн гри і зазнали 
поразки вповні заслужено. 
Д о перерви „Ч. Січ" вела 
2:0, що його здобули Миха-
йло Фарміга і Євген Козак 
з гарних акцій Лужняка і 
Василя Каздоби. У кінцевій 
фазі змагань Фарміга вста-
новив вислід^ дня 3:0. На 
протязі цілих змагань падав 
рясний дощ, ЯКИЙ хвнлина-
мп перемінявся в зливу, що 
затоплювала площу. На від-
значення в дружині „Ч. Сі-
чі" заслуговують усі змагу-
ни, що були в акції і жерт-
венво змагалися на цьому 
важкому грищі. Починаючи 
від воротаря Лісевнча, обо-
ронці — Ткач, Ріль, Mapy– 
щак, Вол. Каздоба, помічни-
ки —- Білоус, Юрчак і зма-
гунн нападу — Лужняк, Фа-
рміга, Вас. Каздоба, Козак, 
усі вони дали від себе все, 
що було погрібно для ОСЯГ-
нення перемоги. В резерві 
були: Ключник, Охрименко 
і Маза. Менаджер Я. Яцук. 

„Чорноморська Січ" її -
,,Люсо-Амерікен" СК 2:2 

Цим новим ремісом в ЛІ-
гових змаганнях наша дру-
жнна осягнула рекордове їх 
число б! Ґолі для „Ч. Сі-
чі" здобули: Б. Хаму ляк і 
Ю. Юркевнч. 

„Чорноморська Січ" (юнаки) 
— Елнзабет СК (юнакн) 0:1 
„Чорноморська Січ" (учні) 

- Керні ФК (учні) 0:1 

В І Д Б Н В А Н К А 
І чоловіча дружина „Ч. Січі" 
започаткувала в Скрентоні 

свій сезон 
Минулої суботи 24-го ли-

стопада, І чоловіча дружина 
Ч. Січі" взяла участь у ве-
ликому відбиванковому тур-
нірі, що відбувся в Скрен-
тоні, Пенсильвенія. Між 20-

ти дружігаамн із східніх 3 -
СА і Канади, що змагалися 
в 3-х різних клясах: ДА", 
„А" і - , 3 " . „Ч. ач1?. 8исвупн-
ла в найвищій клясі „АА"Г в 
якій між 5-тн дружинами за-
йняла 4-те місце. Першенст-
во турніру здобула відома 
канадійська дружина ,Jlaae– 
cTpa-HanioHaja.'' з Монтреа-
лю, яка в елімінаційних зма-
ганнях в своїй групі ремісу-
вала з „Ч. Січчю" 1:1 сетів. 
В кінцевому показнику та-
белі по закінченні еліміна-
ційних гор канадійці зайня-
ли 3-тс місце, після Вест 
Сайд УМСА і Бшґгамптоя-
ської УМСА. 

Свій перший виступ в да-
лекому Скрентоні „СІЧ0ВН-
кн" провели задовільно. В 
складі дружини успішно де-
бютували молоді відбавая-
карі, які зайняли місце вл-
булих ветеранів. При даль-
ших наполегливих тренів-
гах, що їх солідно прова-
дять О. Попович і Н. ОлеС-
кицький та ряду дальптих 
виступів на великих туррІ-
рах вони стануть повиопДн-
ними зматуиами та зможуть 
успішно конкурувати з nafi– 
кращими відбітанко в в и и 
дружинами в ЗСА. Склад 
„Ч. Січі" Г Н. Олесиицькіїй, 
О. Попбвич, 3 . Огахів, P. Рь-
нтиш, В. Волосяігеький,гА-
Зеленов, О. Леведь,М. Тку 
ловчак, М. Тиньо, Л. ОЛЄС-
ницький і О. Федаш. 

Успішний фортеліяновяй 
речиталь 3 . Стебельської 

З приємністю віднотовув-
МО УСПІШНИЙ ВИСТуП ВНЗНА.Ч-
ної слортовки ,,Ч. Січі", вма-
гункн відбиванкової дружи-
нн „А" — Зірки Стебмо4ь-
кої, у дипломованому речи-
талі, що відбувся 25 лнсїо-
пада в залі :УНДому. Своїм 
вповні успішним виступом, 
цим разом - музичним, ця 
молода спортовка підтвер^а-
ла випробувану теорію Bits– 
начиих світових педагогії, 
що спорт не є перешкодою 
в науці студіюючій молоді, 
а радше допоміжним чинии-
ком. Зірка Стебельська є ак-
тивною студенткою в СітЬв 
Гол університеті, була' y t̂e– 
ницею Українського Музіч-
ного Інституту,. Відділу ^І 
Нюарку, кляси Таїся Borj^a– 
нської, активною пластуніі6-
ю і членною СпортовоІ'.о 
214-го Відділу УНСоюзу. Ба-
тько Зірки, Мігрон Стебель-
ський в головоіОтУСТ--нЧЬр-
цоморсьісої Січі". 

ВІДБУДЕТЬСЯ X 
КРАИОВІШ з і з д — 
ПЛАСТУ КАНАДИ 

TopxSHTcr''^ і 23-го груд 
ня. Ц. р. тут в приміщення: 
Говард Джонс готелю від-
будеться 10-нй Крайовш': 
Шіастовий з і з д Канади, у 
програмі З'їзду, крім зви-
чайної з'їздової програми і 
вибору нового проводу, пе 
редбачена також доповіді: 
про стан Пласту у його 60 
річчя і святкова вечера. 

О. Твардоаськин 

t 
ВІДІЙШЛИ ВІД Н А С 
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І П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
т Адміністрації „Свободи" 
J 3 уваги на закінчення бі:кучого року, 
2 Адагіністраіп'я просить всі Товариства 

чи поодинокі особи, пю довгують за 
оголошення, вирівняти їх конечно 

нандалі 

до 15-го грудня 1973 року 
в ^ в e в ^ — ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ в ^ g ^ ^ д — - І 

В К Н И Г А Р Н І „СВОБОДА" можпа замовляти 

Л і о д з ш л а К о п а л е н к о : 
„ т и х ^ г В О Д А 9 9 

Повість. 292 ст., люксусовий папір. 
Обкладинка мистця Богдана Певного. 

Ціна 6.00 дол . Кошти пересилки 30 центів. 
"SvOBODA" 

81-83 Grand Street Jersey City, N.J. 07303 

ІВАН ТЕНҐА, член УНСоїоиу 
В-дд. 317 Б-аа сз. Посафага 
н Роче?тері, Н. П, помер Z9 
:І:ОІІГИЛ 1973 р. на Я0 р. ж. 
Нар. в с: Вер5н.тівц.ї, УііроІ-
па 1 став членам ^ВГС 1940 
р. ЧІОЛІШІІСП у cMj-ncy скна 
Івана мол., доньку Ельзу, 9 
г.нуї-:іп, В HpaaiijiCiB та 2 ffpa– 
тів. Лохороа в^Сбувся 2 лнг-
топада ц. р. на цвинтарі Holy 
Sepulchre, Rochester, N.Y. 
f Вічна Йому Пам'ать! 

Т. Кубарич, секр. 
МА?Ш З:АЯЦЬ, членна УНО 

Відд. 217 В-ва св. Иосафата 
в РочеотерЧ. Н. П^ померла 
29 -л:оитн:і і1973.р. на 81 р. ж. 
Сгяла члеш:ою УНО в 1026 
р. Лолвшила в смутку дочку 
Анзіу, 4 санів: Тому, Oreua– 
на, Во.тгера і Марвіна, 14 
внуків, 1 правнука, брата і 
сестру. Цохорои відбувся на 
цвинтарі Holy Sepulchre, Ro– 
oht^ter, iN.y. 

Вичиа їй Нам'ять! 
,Т. Кубарнч, секр. 

5 НАЙКРАЩИМ ДАРУНКОМ 

S на СВ. МИКОЛАЯ 
Ш під ЯЛППКУ 

ш Студійка (Колещжояа) 
g Грамота УИСошозу 
0- А 

Я К А З А П Е В Н И Т Ь В А Ш И М ДГТ5Ш 
,л І В Н У К А М Н А Й В А Ж Л И В І Ш Е : 

ВИСОКІ СТУДИ, ЯКІ В І Д К Р И Ю Т Ь ш 
Д В Е Р І Д О Щ А С Л И В О Г О 

Г?. И УСПІШНОГО Ж И Т Т Я 

ПЕТРО BtAB̂ AK, член УНСо-
іооу Вид . 34 Б-ва си. Івана 
Хрестителя в іРнчмоид, Blp– 
Д.І:”ЛІІЯ. помер 04 жовтня: 1973 
р. на 78 р. ж. Нар. в с. Оет-
рівчани на Поділлі 1 став 
членом У'ПО в 19Я2 р. Поли-
шнв у смутку сина Тадея. 2 
доньки. Я внуків та зпайо-
инх. Ііохорон відбувся на 
пвинтарі св. Андрія в Баанд 
Bpj"Ky, Н. Дж. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Л.Блояаровнч, секр. 

ОЛЕКСА Ю”ДАП. ч,тен УНС 
Відд. S39 Б-яа св. Васнлія у 
Філядельфгі. Па^ помер ЗІ-го 
жовтня 1973 р. на 88 р. ж. 
Нар. в с. Жупани, а. Стрнй, 
1 став членом УНС в 1924 р. 
ІІОЛІШІИП у смутку дочку 
.Ляастаоію І 3 вн^тсіа. Hoxo– 
рон відбувся на цвинтарі 
Окляид у Філядельфії, На, 

Вічна Пому Пам'ять! 
С. Гупація, секр. 

АЛЕКОАНДЕР ЯА1П1ЛКЮ-
ВІЇЧ, член ЛІС Відд. 839 
Б-ва св. ВасаліЯ у Філядедь-
фіі. Па., помер 22 лтгая 1973 
р. на 7S р. ж. Нар. s с. Юш-
яопь, пов. СтрНЕЙ і отав чле̂ -
ном УНС 1938 р. Полишив у 

r– - . . 

cMj-гку дружину .Марію, д ^ -
ку Марію. Нохорои ві'двт і̂Ья 
на иаинтарі св. Марії. Факс 
Чейс Філядельф'л, На. І 

Вічна іПому Нам'ять І 
С'. Гупацій, секр. 

ОСИНА ГРАБОВЕНСІДСА -
члиіки УНС Відд. 83 T4w 
Ьі. І. Франка, у Філадельфії, 
Па^ померла 28'жеівтня 1973 
р. на 59 р. ж. Нар. J ФіЗя-
дельфл, Па, і стала члеикІЮ 
УНС 1І967 р. Полишила 1 у 
смутку чоловіка проф. Map– 
кіяна, "дбіпЛсу "Ярину, УвпА-
тів, 2 внуків. - Мохотки-лід-
бувся 31 жовтяя' ц. р. на 
цвинтарі на Факс Чейо Зілн 
Філядельфії, На. 

Вічна ЇЙ Нам'ять! 
Секретар 

ПЕТРОНЕїЛЕЯ МАЮЛ.КЖ "̂ -
членка УНО Відд., 813 О в̂а 
св. Ольги в Нортгаматоиі, 
Па., померла 3-го .тнетопада 
1973 року на 80 р. ж. 
члеакою УНС в 1913 р. 
лишила л смутку мужа" 

S, енна ї”усесля, 2 до 
юу і .Марію. (Похорон 

буася 7 л ж т в а д а ' ц^^ь 
цвинтарі св. L Хрестителя в 
(Northampton, Pa. - 'і 

Вхчна їй Нам'ять! 
С. Саме, ееир. 

НИЛЛАМ А ЛОНО - члея 
УНС Відд. 886 Т-ва Вільаа 
Україна а Шарои, Пац по-
мер 26 жовтая 1978 р. па 61 
р. ж. Нар a Faireil, Ра.̂  і 
став членом УіНС 1962 р. По-
лшпнв у смутку 'дружину Ка-
терииу, брата Гаррн. Похо-
рон відбувся 29 жовтня ц. р. 
на цвинтарі Oakwood, 8ЬІ-
гоп, Ра. 

Вічна -Пачу Пам'ять! 

ОСИП БОИЧУК, член УКСо-
юау Відд. 176 В^яа єн. Мн-
колая в Детройті, Міш^ аб-
мер 3 лястопада bWJS p. на 
62 p. ж. flap, в с. Вербятян, 
пов. Бучач" у Wrae членом 
УНС а 1949 р. ТҐдляшив у 
смутку дружину Аннуі .ДОЧ-
ку Хрпетю, брата' Степана, 
Похорон відбув ся, в. листопв-
да ц. р. на ц^юггарГ. Щ. Oil-
vet в Детройті; Міга. 

Вічна Мочу nefti-rfTbl 
.Jgp. Базюк, емер. 

- - - . 

З Б О Р И ' 
ВІДДІЛІВ УНС 

^ ^ н Щ Щ ї Н А Щ І У . . 
в MASPETH, Queens 

-Wt mmfct 
Модерний апартамент 

в 2-род. дамі. 
(212) 424-5606 

ttiOAL; ESTATE 
Ha продаж "в Ірвнігтот 

2 Р О Д И Н Н И Й Д І М 
і і 3 kik^'..'^^ бльоку вгорі 
від lrvlngton Center, надасгь-
ся па кожного рода бподес, 
добра іняестнція, потрібно де-
до малих нлпралок, мусить 
продати: Тел.: (201) 874-4190. 

MALE Sk FEMALE 

Н Е Д І Л Я , 
9-го Г Р У Д Н Я 1973 p. 

MONESSESN', Pa, Річні збори 
338 Відд. о год. 1-ій по йол. 
в yKpalBCbidfi залі "на 2-ІЙ 

і аул., 2із І Скунмехер Аве. 
, Проситься членів Donora і 
West Jfewton' прибути на ті 
вбори. — XL Яиковськня, 
прадс, М. ЗКуць, оекр. 

КЛІВЛЕНД. Огайо. Місячні 
, збори В-ва св. Василія Вел. 
' 884 Відд. о год. 2-ій по пол. 
, В' валі церкви Преса. Дівн 

МарИ, Kinsman Ші. — Про-
екться. ' чд. прнОутн. Одя 
Dmc, рек. секр. 

Н Е Д І Л Я , 
18-го Г Р У Д Н Я 1Є73 р . 

РОЧЕСТЕР, Н. И. РІЧНІ збори 
В-ва св. Иосафата 217 Відд. 
0 год. І-lu по пол. в Укр.-
Амер.' Клюбі пря 292 Гадсон 
Авеню!"На порядку: вибір 
нової Управи і К. Комісії на 

.1974 р. Проситься чл. при-
. бути. - М- Яремчук, секр, 

a: Farma ft Country Homea a 

Н Д Ї Ж Р А П Ц 
г Щ К Я Л О Ш З 

ВСЗХ 
Р О Д Ю 

ЖОРР et KJCBHONKSON, н . і 

TtBlAL ESTATE 

ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 
.АБО БУПНТИ . 

ВУДЩЮК, ВИЗНЕС, зшмлк. 
звсртіїйтеся до 

УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 
вКШІЛ BEAL ЗВ8ТАТЕ ОО. 

ЧГаш ХоЛ.' ялг.; TeLi. 477-^481 

RETIREMENT AND 
' MONEF МАКИЧО: 

Small and large farms, dairy, 
bee!, investment and htmt– 
ing acreage. New and km 
priced village homes. Send 
address for brochures of list-
inga Ukrainian church near 

,' town. 
'.Mcddtra 

Redl Estate, lnco 
27 WeetMorris Street 

eATH^N.Y..14aiO 
-І607) 776-2468 

Якщо Ваппгн баясатигям в за-
шШІММ в ООНЯШЯЕШ АРІ-
ЗОШ, зверніться за куовом 

дому чи землі до 
ЛІДІЯ ДИДИК 

7787 Е. indlnn Schnol тДй. 
ScottBdalp, Ar!z. 88261 
Тля.: (602) 994-1884 

УоДяЬптв: і So. Oranire, блкз. 
. -. Умр. Кат. Церкви 

1 - Р О Д ї Ш Ш П Ї д д м 
Bricik 4 frame, 2у2 йбв. коло-
ніял, вол. мод ер. кухня з ма-
впгаоїо до' посуди, вітальня 1 
їдальня (paneled) з комннкон, 
4 спальні, викінч, піддашшя: і 
підвал, адюм. нікна, окремо 
гаразк Йа й'аато. Всі кімнати 
свіжо йідповлені 1 відііа-пьо-
валгі. на продаж з весною 1974 

р. Вез посередігатггва, ;Тел. 872-1788 

GUARDS 
Full and part time openings 
available in your area for reli– 
able persons; phone essential, 

car helpful.'Contact 
MANBBL SBOTJBaTY, w c 

388 Franklin Ачепие 
Nutloy, N J. 

Weekdays 9-6, 201-887-2178 
Wall Township, 201-881-0772 
So. Brunswick, 201-287-5898 

ОШ BURNER 
CONTRACTORS 

for Essex County area, must 
have own truck - supplies. 

Call Mr. Johnson, 
(201) 589-7083, 8Ш) Ofl Co. 

Equal opportunity employer 
M7P 

.KALE 
AUCH1NE OPERATOR 

OR SET-UP 
- Swiss, automatic expd., 
night work, phis overtime. 

"Apply to person 
FEM iNDtJSTRlES ' 
4 Commerce Street 

Sprunitteld, КЛ. 201-487-1090 

WEB OFFSETT PMSSSMAN 
FOR РІГВЬІСАТІООЇ WORK) 
For new equipment in new 
plant. Must be top-notch. Call 

or write 
T H E V I L L A G E P R E S S 
- 8 Odd Fellows Avenue 

Concord, lSM. 08301 
. (80S) 224-2359 
Ask for Mr. Bean 

ПОТРІБНО 
СУПЕРШТЕНДЕНТА 

s домі прн i l l E 10th Street 
В”ІІІО Порку. Платня 385.ОС 
тижнево, мешкання ft інші 6е-
нефітн. Добра нагода для 
старшого подружжя або са-1 кітнього мужчини. Телеф.: 
212 489-8480 — 2 3 2 OR 4-8774 

N A T I O N A L L Y KNOWN 
OQMPANY 

seeking 
A S A L A R 1 E D S A L E S 

R E P R E S E N T A T I V E ' 
to service the Ukrainian Com– 
munity. Starting salary up to 
11,200 per mo. plus insentive 

increases. 
ОаЛ Mr. Charles Ronsonll 

(212) LO 5-4922 
An equal opportunity employer 

ЗРяео І коєйасиі вироби 
за німецьким виробом для .смакуяіа. 

Вироби у власній фабриці ковбас 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАЛЛШША 

яку найліпше люблять господині і цілі родини. 
Зайдіть до найближчої крамниці KARL fa"Ma"? 

K A R L EHMJKR 
P O R K STORES 

- - Головна крамниця: 
88-55 A e s h Pond Road Rldgowood - Brooklyn, N.Y. 

Філії крамниць а Ню Иорку і ПОЬА МІСТОМ. 

xxv !ZZ2Zl3CZZJjaCEZZXZXZZZZZZZXZZZZZZ^ 
Укрчінськігй Католицький Цвинтар 

СВ, ДУХА, Hamptonbnrgh, N.Y. 
По інформації прошу писати або тел.: 

(914) 478-0784 
Holy Spirit Ukrainian Catholie Cemetery 
85 Chestnut St., Tankers, N.Y. 10701 

42JULXXXXXlHlXtXlXXllltlXXlXlXlXZZXlXXtlXXXXl 

Реальність - Забезпечення — Подорожі 
Р Е А Л Ь Н І С Т Ь (REAL ESTATE) 

Належимо до Multiple Listing. Маємо великий вибір до-
мів на продаж в гаршіх, чистих, спокійних околицях 
Flushing, Bayslde, WMteetone. Bcechhurst, Fresh Meadows, 

Douglaston, Little Neck. 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (1NSURANCE) 

На доми, авто, та торговельні підпривметва. 

П О Д О Р О Ж ( T R A V E L ) 
До всіх країні Можливість їхати самим або з групою. 
Ми приготовляємо кожну деталь вашої подорожі. Також 
маємо цілий ряд місцевих та чужоземних подорожей та 

екскурсій. Всі Інформації та обслуга безкоштовні. 
Одиноке українське бюро цих справ 

у Flushing, Queens, в 

S C O P E A G E N C Y 
ДМИТРО ТОРБАИ — власник 

Т е л е ф о н (212 ) 357-5400 
192-12 Northern Blvd. FLUSH1NG, N.Y. 11358 

Щодня від 10 до 8 год. веч., суботу до 5-ої 

-

а 
m а 

TOostmt, Н Е В Е Л И К И Й 

Добро! якости. на 3 кімнати 
І лолинчка; найкраще іоольо-
вздшй, на економію огрівання. 
муайа..оутн ІТЮРЕВЕЗЕШШ 

НА йволляо ВХХІСУІЩЯ. 
^еіефС .ОМ) 858-8307 
,,аб,О (Діб) 881-0288 

У к р а ї н с ь к а Крамштапця 
РОМАНА ИВІАЯЯЦЬКОГЯ 

(Oelto Sportswear Co.) 
Мас иа складі: Різного рода Імпортовані светерн т-

жіпочі, муавесікі 1 дкгачі — Італійські дощовшш 
— хуспш 1 ш)ал1 — блюзочкп — капи — панчо-
хн — скарпетші — скіряні куртки 1 камізелькн 
— Імпортоваїїа з Німеччини жіноча со^пя 0ілнз-
на. 

УКРАЇНСЬКІ ДРУКОВАНІ ЧХНРУСИ - НОЮ ВЗО-
РИ, ДОРІЖКИ. СЕРВЕТКИ та МАТЕРЇЯЛИ НА 
МЕТРИ, НИТКИ дащ, ЮТА І П А Н А М А . 

Готов) коаертн'яа 'Україну і до Польна. 
НІМЕЦЬКІ ВОВНЯНІ ПАНЧОХИ. 
КЕРАМІКА 3 УКРАШОЬКИЯга ВЗОРАМИ hrnopTO– 

вана з Німеччини, Комплети на каву, иа обЦи на 
8 і 12 осіб, на торти, масло, салату, вази 1 інше. 

ПРОДАЖ ГУРТОВА І ДЕТАГПЧНА!!! 

R o m a n l w a n y e k y 
(DELTO SPORTSWEAR CO.) 

ізв FIRST AVE. NEW YORK, N.Y. IOOW 
( b e t 8th 6 9th St.) Tel . 228-2266 

ЙКЙИОРВХЛКА ПРОВЗДНЯ1 ' К М І Ш И Ц Я КОВБАС 
ТА НІМЕЦЬКІ СЯІЕЦІЯЛЬНОСТЇ 

SjCHALLER ft WEBER 
Дім якостей - Різні м'ясні вироби, свіже м'ясиво 

до варення і печення, новбасни, тинки. 

9 ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ 9 
in ?rew товк -

1054 2nd Ave. (85-88 Ste.) TR 9-3047 
la KroOEWOOD -

C6-54 Myrtle Avenue YA 1-7088 
in A S T O R I A -

fcHff etMnvray Street AS 4-8210 
F R A N K L I N SQUARE, ІЛ. -

881 Hemprtead Tpk. 487-7877 

la FLUSHlNG - ' -
41-06 Main etreet . Ш 5-2552 

in JACKSON HE1GHTS -
82-Ю 37th Aveime DE 5-1154 

in FLORAL, PARK, L.L -
258 — 17 Hillaide Avenue 343-8118 

in POL'GHKEEPS1E, N.Y. -
450 Main Street (914) 454-9070 

in EAST NORTHPORT, L . L -
Й80-А Lark Fitid Rd^ (818) 757-0801 

ІГАЯТМІИГІТОІ 
48 В. 7th St. 

l!eL 6 R 8-8550. New York, 10081 
EJUSKTPlf4Hl ОГРІВАЧЇ 

ДЛЯ nOftfEHTKAHb. НЮРА 
U. від дол. 18,85v 

Різне 
хххтгхххіххнххгххтуп. 

Українське Васнлжоае Бюро 

ROMAN PARCEL SERWGE 
141 2nd Ave., New York City 

TfeLs (212) 475-7480 
ВИСНЛАС ПАЧКН З ОДЯ-
POM І ХАРЧАМИ H УКРАІ-
а у і д о сооРс Mafnaa "” 
-кладі все потрібне до aaeaw 
кн. Посиласмо також РУБЛЕМ 
ВІ ЦЕРТИФПСАТИ, АВТА, 
МСТОЦЇІКЛІ, ХОЛОДіЛЬИИ-
Ш І ТЕЛЕВІЗОРИ. Уряде-
ві годдаш: від повед. да tr"aT– 
ощі 8:80-8:00 веч, а суботу 
4:80-3:00 веч. В ведШб від 

І 10-1 по пал. 

НАПРАЛИ 
ТЕЛЕВІЗІЯ 

КОЛЬОРОВІ, ЗВИЧАЙНІ 
ГРИГОРІЙ ХОХУЛА 

87 Rich SL irvlngtoa. N A 

Тел. 374-4088 ” 
Українсько Пксилісове Бюро 

OVERSEAS EXPRESS 
' SERVICE 

53 , Hoppers Road– 
LONDON, N21 3LM 

England 

ПАЧКИ в УКРАЇНУ 
та СССР: 

10 хусток вов.-шаляновнх, лет. 
поштою j 874.50 

5 хусток шалян-парча, 2 свет-
рц, вовяа, жіночий І нолон!-
чий. Лет. пошт. f 871.50 

5 хусток шалян-парча, 8 м. 
Крімплеп на стені, 3 м. Екс-
прт. воана на костюм чл 
убрання! 'ІІІО,бО 

5 вов. хуст-шалів 150 ем. з 
торочкани 1 парчою, 414 м. 
червоної нім. всипи. , 51ІЙ.50 

Відборець нічого не доплачує! 
Достана Гарантована і 

Вступайте в члени 
УНСоюзу! 

Ц Funeral Directors Ц 

Theodore WOLlNNflN4DC! 
Директор 

Пехоротюго Заведення 
188 East 7th Street ' 

NBW YORK, N.Y. 10088 
Tel.: OB 5-1487 

СОЛІДНА ОБСЛУГА і 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИВ 
Займасгься Похоронами 
a BRONX BROOKLYN, 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 

КОНТРОЛЬОВАНА 
ГВіШШРАТУРА 

PETER mm 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon.4-256r . 

і 

FUNERAL S E R V I C E 
SSG'Z Boetoo Ed. 

NEW YORK, N.Y. 10400 
TeL: 803-2475 

Директор ИООИФ 
С Е Н К О В С Ь К И И 

вшаагі j іаашині ao– 
в каплкцих, Boxo– 
в кожній районі 

міста. Похоровн не 
налмшх цінах. 

І 

Завідує 
sop он їв 

LYTWYM Ь LYTWYi 
UKRAINIAN 

FUNERAL D I R E C T O R S 
A1R CONDrriONHD 

Овслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Our Services Ага Available 

Anywhere in New Jeneey. 
801 Springfield Avenue 

ffivTNOTQN, N.J; 
NEWARK N.J. 
ESsex 5І5555 

КОВАЛІЧИН 
FUNERAL HOME " 

4: Gomplettly 
ATR CONDlTlONBD 

Займається Покорояааш 
а стейті NEW JERSEY. 

Ціна приступні.; для веїж. 
Обслуга чесна вкайараща. 
У випадку смутйу в родині. 
кличте, як в день, таж І 

В JKKf 

W 1 L U A H F . 
RA SLO WSKY r Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

lereey City, N.J. 07302 
HEnderson 4-5131. 

t--^KtstiL, 

--


